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Vážení spoluobčané,

srdečně Vás zdravím v roce 2011 a také
tak trochu v novém Zpravodaji, který dnes
poprvé vychází v jiné grafické podobě
a i s navýšeným počtem barevných stran.
Snad se líbí, ale především doufám, že Vám
bude náš Zpravodaj i v tomto roce přinášet
zajímavé a dobré zprávy. V úvodu mého
dnešního příspěvku mi dovolte opakovaně

Vám popřát vše dobré v novém roce, především pevné zdraví a prostě šťastný
a úspěšný celý rok. V minulém vydání Zpravodaje jsem rád přenechal tento prostor
mým kolegům, kteří se Vám tak mohli představit a věřím i vím, že se na každého
můžete s důvěrou vždy obrátit. Rozhodně se budeme především jako tým opět
snažit, aby i pro naši městskou část byl tento rok rokem úspěšným, to Vám slibuji.
Tak, ale ještě se přeci jen trochu ohlédnu do roku minulého. Určitě je za čím. Začít
mohu v našem divadle, kde se konalo slíbené opakované Setkání pro seniory.
Naprosto vyprodaný sál opět aplaudoval všem umělcům. Jiřina Bohdalová byla
jistě skvělá, ale i naši domácí zástupci Heidi Janků s dětmi z naší Jiskřičky nebo
žáci naší umělecké školy Lyra rozhodně nezůstali pozadu a jejich vánoční zpívání
bylo jistě předčasným a milým dárkem pod stromeček pro všechny, kteří přišli.
Fotografie z této akce jsou na jiném místě tohoto Zpravodaje. O podobné atmo-
sféře mohou jistě také hovořit nadšení diváci, kteří zavítali do našeho divadla na
„Vánoční zpívání“ žáků ZŠ Vachkova. Své úžasné výkony předvedli žáci ze všech
tříd. Bohužel jsem nemohl přijít, omlouvám se, ale slyšel jsem jen slova chvály
a věřím, že se snad tato akce stane v našem divadle hezkou tradicí a já se tedy
těším určitě příště. Mohu Vás ujistit, že toto jsou - a stále to opakuji - chvíle, kdy
jsem strašně rád, že jsme si dokázali splnit sen o uhříněveském divadle, že toto
dokončené, nebojím se napsat, veledílo, dnes již s pravidelností přináší radost
nám všem. A když jsem tak trochu u divadla, musím ještě zmínit, že program
divadla bude pravidelně a vždy na této straně. Přispět můžete ale i Vy. Strašně
rádi, samozřejmě dle možností, vyslyšíme Vaše názory, zjednodušeně, co byste
v našem divadle chtěli??? Náměty můžete posílat přímo mně, anebo na úřad. Pří-
kladem na mnohá přání se do divadla vrací taneční kurzy M. a D. Nováčkových.
Za Vaše náměty předem děkuji. Poděkovat či spíše pogratulovat také musím, a rád
tak činím, Kryštofu Kadlecovi z 1. A ze ZŠ Bří Jandusů, který se stal mistrem
světa ve vyndávání ježka z klece, a k tomu se ještě Ondřej Kováč umístil na třetím
místě. Ne, to opravdu nebylo mistrovství Uhříněvsi, ale světa! Bronzovou medaili
získali také žáci ZŠ Bří Jandusů David Hornof a Adam Baňas v soutěži IT-SLOT,
což jsou otázky z oblasti výpočetní techniky, které jsou pro mě „španělská ves-
nice“, takže srdečně gratuluji. Dnešní moje poslední gratulace, ale určitě ne na
posledním místě patří mému oblíbenému dětskému pěveckému sboru Jiskřička.
Tento sbor oslavil galakoncertem 10. prosince 2010 své 25. narozeniny a já nejen
moc gratuluji, ale jsem strašně rád, že už 12 let mohu či se snažím Jiskřičku pod-
porovat. K těmto narozeninám Vám přeji, Jiskřičko mnoho a mnoho dalších úspě-
chů, kterými už 25 let rozdáváte radost nám všem. A po gratulacích ještě dnes
také důležitá upozornění. Rodiče nezapomeňte, že 19. a 20. ledna budou zápisy
do prvních tříd. O pár dní dříve, v sobotu 15. ledna od 15 hodin, byly v muzeu
vyhlášeny výsledky výtvarné soutěže „Moje Uhříněves“ a všechny práce jsou zde
vystaveny až do 11. února. Také bych vás rád upozornil na změnu výpůjčních
hodin v naší knihovně, protože pro velký nárůst čtenářů jsme se bezodkladně roz-
hodli rozšířit otevírací dobu. Přijďte si půjčit dobrou knihu, v knihovně se na Vás
moc těší. A co závěrem? Tak trochu poděkování, přání, vysvětlení či můj názor,
no určitě, ale ne vymlouvání. A téma? Sníh, sníh a zase sníh, který nás už od
konce listopadu doslova zasypal, opravdu to není překvapení, že v zimě padá,
víme to, v zimě to tak bývá, ale když padá a padá, není to jednoduché. Máme dva
uklízecí stroje, pár zaměstnanců a věřte, více než 150 km chodníků a komunikací.
Není tedy možné být ihned všude, to opravdu není výmluva, ale snad i pochopi-
telná realita. Děkuji tedy všem, kteří chápou, kteří i pomohou, kteří si tak trochu
bez ohledu na nešťastný zákon „zametou před vlastním prahem“. Věřte, strašně
moc chceme, ale mnohdy nestíháme, to je fakt. Dostáváme mnoho stížností, ale
i pochval ve srovnání s jinými místy či městy. Tedy názory jsou a budou vždy
různé. Tento je prostě můj. Velmi bych si přál vyhovět všem, být všude a hned,
ale nejde to. Avšak nikdy neříkej nikdy, protože vždy je co zlepšovat, a o to se
pokusíme i my. Ještě jednou díky za pochopení a trpělivost. A zapomněl jsem na
to přání. Tak ať už raději nepadá.

V úctě 

                                                                      Milan COLLER
                                                                Starosta MČ Praha 22

SLOVO ÚVODEM

Začátky dětských představení ve 14.30 a pro dospělé v 19.30 hod., pokud
není uvedeno jinak. Ceny vstupenek na divadelní představení: 350
a 300 Kč, pokud není uvedeno jinak. Ceny vstupenek na všechna dětská
představení: děti 50, dospělí 100 Kč. Předprodej vstupenek v pokladně
Divadla U 22, K Sokolovně 201, Praha 22: Po-St-Pá 15:00 - 19:00 a v den,
kdy se koná divadelní představení nebo jakákoliv jiná akce 17:30 - 19:30
hod. Rezervace a informace o představeních u pokladny nebo na 
telefonu číslo 736 119 965 v době, kdy je pokladna otevřena, nebo na
www.praha22.cz

Nabídka pronájmu v Divadle U 22
Sál s kapacitou 144 míst k sezení (konfe-
renční stolová úprava) nebo s kapacitou 296
míst (řadová úprava), např. pro školení,
přednášky, konference, schůze, par ty,
workshopy, vlastní kulturní a jiné akce.
K dispozici šatny a sociální zázemí, bufet vč.
cateringu, kompletní technické vybavení. 
Parkoviště u budovy. 

Podmínky na kontaktním telefonu – 604 730 376.        TĚŠÍME SE NA VÁS
Vnitřní prostory:
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Na svém 2., 3. a 4. zasedání, která se konala v listopadu a v prosinci 2010,
projednala Rada MČ Praha 22 mimo jiné záležitosti, ve kterých přijala násle-
dující usnesení:

Souhlasila:
• s výběrem zpracovatele energetického auditu vč. energetické náročnosti budovy

ZŠ Vachkova, a to společností M & C ENERGY, s.r.o., Ocelárenská 1777, Kladno
za cenu 103 200 Kč vč. DPH;

• se zřízením úplatného věcného břemene k pozemkům p. č. 1858/8, 1858/9,
1858/20 a 1858/26 vše v k. ú. Uhříněves za cenu 12 745 Kč + DPH
a k pozemku p. č. 1906/46 v k. ú. Uhříněves za cenu 11 700 Kč + DPH, a to ve
prospěch společnosti Pražská plynárenská Distribuce, a.s.;

• s výpůjčkou části pozemků parc. č. 261/2, 261/5, 152, 151, 147, 146/7, 145/1,
109/6 a 135/4 vše v k. ú. Pitkovice pro Hl. m. Prahu, Mariánské náměstí 2, 
110 01 Praha 1 – Staré Město;

• s uzavřením nájemních smluv na pronájem bytů v DPS II, s uzavřením nájemních
smluv na pronájem garážových stání, s uzavřením nájemních smluv na pronájem
bytů v SD a s prodloužením nájemních smluv na pronájem bytů;

• s proplacením faktur k zajištění uměleckého vystoupení s uměleckou
a P. R. agenturou ZDENĚK VRBA na akci Uhříněveský galavečer a na Setkání
nejen pro seniory;

• s ukončením nájemní smlouvy na pronájem části pozemku p. č. 286/8 v k. ú.
Hájku o výměře 290 m2 v souladu s výpovědní lhůtou ke dni 28. 2. 2011;

• s harmonogramem zasedání RMČ a ZMČ na I. pololetí roku 2011;
• s uzavřením budovy úřadu pro veřejnost ve čtvrtek 23. 12. 2010 od 12 hodin

a v pátek 31. 12. 2010 po celý den;
• se zřízením úplatného věcného břemene k pozemkům parc. č. 2132 a 2131/2

v k. ú. Uhříněves ve prospěch společnosti Pražská plynárenská Distribuce, a.s.,
U Plynárny 500, 145 08 Praha 4, IČ: 27403505, za cenu 50 Kč/bm + DPH;

• s uzavřením nájemní smlouvy na pronájem části pozemku parc. č. 1529/1 v k. ú.
Uhříněves k umístění reklamního zařízení, nájemné 2 200 Kč/m2/rok, nájem na
dobu neurčitou, s firmou NÁBYTEK SERVIS TRADE, a.s., se sídlem Kutnohorská
359/80, 109 00 Praha 10, IČ: 28223128;

• s uzavřením nájemní smlouvy na pronájem garážového stání v garážovém domě
na Novém náměstí v čp. 1370, dle schválených „Zásad pronájmu garážových
stání“ s panem Stanislavem Plíhalem, na dobu neurčitou s účinností od 
1. 1. 2011;

• se zadáním veřejné zakázky: „Arboristické práce na plochách městské části
Praha 22“ firmě: Ing. Lukáš Matějka, 262 61 Višňová 141, IČ: 74216791;

• s poskytnutím finančního příspěvku na používání mobilu ke služebním účelům
dle návrhu;

• s Dohodou o ukončení smlouvy o zajištění provozu areálu Divadla U 22 se spol.
CapArt, s r.o., IČ 27924408 k 31. 12. 2010;

• se Smlouvou o zajištění provozu areálu Divadla U 22 s p. Radovanem Teslíkem,
IČ 47628111 od 1. 1. do 31. 3. 2011;

• se snížením cen vstupenek na představení v divadle U 22 dle návrhu důvodové
zprávy;

• s vyhlášením výběrového řízení na provozovatele divadla U 22;
• s novým logem Divadla U 22 ;
• s předloženou cenovou kalkulací za hřbitovní služby s tím, že konečná cena

zůstane ve výši stanovené dne 6. 12. 2002;
• se strukturou Úřadu MČ Praha 22 dle návrhu v tabulce pro rok 2011;
• s celkovým počtem 89 tabulkových míst zaměstnanců od 1. 1. 2011 na ÚMČ

Praha 22, z toho 56 úředníků;
• se záměrem převedení Obory do péče Lesů hl. m. Prahy. 
Schválila:
• rozpočtové úpravy MČ Praha 22 za období od 20. 07. 2010 do 15. 11. 2010;
• Závazný postup a kritéria pro výběr žadatelů do DPS I a II. (str. 4);
• odkoupení sociálního vozidla za dohodnutou celkovou cenu 54. 000 Kč od spol.

Kompakt, s.r.o.;
• Knihovní řád platný od 1. 1. 2011;
• Směrnici č. 2/2010 Organizační řád ÚMČ Praha 22.

Pověřila:
• k jednání za MČ Praha 22 se zástupci SVJ domu čp. 1370 a k jednání s MHMP

ve věci uzavření nájemních vztahů k bytům pana radního Aleše Rubka; 
• uvolněnou radní Ing. Elišku Machačovou, CSc. při zastupování MČ v řízeních

týkajících se vydávání povolení ke kácení dřevin na pozemcích MČ Praha 22 

a ve věci vydávání souhlasu s umístěním náhradních výsadeb na pozemky MČ
Praha 22;

• Ing. Machačovou jednáním ve věci převodu Obory na Lesy hl. m. Prahy.

Jmenovala:
• Pana Libora Čermáka členem redakční rady Uhříněveského zpravodaje.

Vzala na vědomí:
• zprávu o plnění rozpočtu a plánu hospodářské činnosti za 1.- 3. čtvrtletí 2010;
• výroční zprávy základních škol a mateřské školy za školní rok 2009/2010;
• zápis z jednání komise pro sociálně právní ochranu dětí;
• ukončení pronájmu sociálního vozidla mezi ÚMČ Praha 22 a společností Kom-

pakt, s.r.o;
• zápis z komise životního prostředí ze dne 14. 12. 2010;
• jednotlivé body zápisu 1. zasedání školské komise konané dne 15. 12. 2010; 
• zápis ze zasedání komise kultury a neziskových org. ze dne 15. 12. 2010;
• platové výměry ředitelů škol zřízených MČ Praha 22 od 1. ledna 2011;
• Zápis z 1. dílčího přezkoumání hospodaření. 

Na 2. zasedání ZMČ, které se konalo v pondělí 20. 12. 2010, projednalo ZMČ
záležitosti, ve kterých přijalo tato usnesení:

Schválilo:
• zmocnění Rady městské části Praha 22 na základě § 94 odst. 2 písmene h)

zákona č.131/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů, k provádění rozpočtových
opatření do výše 5 000 000 korun českých pro jednotlivý případ, s výjimkou
rozpočtových opatření v souvislosti s přijetím dotací poskytovaných na základě
usnesení Zastupitelstva hlavního města Prahy nebo na základě usnesení Rady
hlavního města Prahy; tato rozpočtová opatření budou prováděna do výše usne-
sení;

• přijmutí daru komunikací včetně zpevněných ploch vybudovaných v rámci stavby
obytného souboru Nové Zelené Město Praha – Pitkovice od společnosti CEN-
TRAL GROUP technická infrastruktura, s.r.o., Praha 4;

• přijmutí daru pozemků p. č. 168/105 a p. č. 168/137 oba v k. ú. Pitkovice od
společnosti CENTRAL GROUP, a.s., Praha 4;

• směnu pozemku p. č. 1/12 za pozemky p. č. 168/1 a p. č. 168/164 vše v k. ú.
Pitkovice se společností CENTRAL GROUP, a.s., Praha 4;

• výkup poz. p. č. 47/2 o výměře 16 m2 v k. ú. Uhříněves od spoluvlastníků za
cenu 37 600 Kč;

• Etický kodex zastupitele MČ Praha 22 a přihlašuje se k jeho pravidlům.

Souhlasilo:
• s odejmutím veřejného osvětlení podchodu v ulici K Dálnici (na pozemcích

p. č. 1882/18, 2038, 2024/1, 2173 a 2184/1 k. ú. Uhříněves) v celkové hod-
notě 270 359 Kč z majetku městské části Praha 22 do majetku hlavního města
Prahy. 

Pověřilo:
• k podepisování doložek podle § 43 zákona č. 131/2000 Sb., o hl. městě Praze,

ve znění pozdějších předpisů následující členy Zastupitelstva MČ Praha 22:
Ing. Martina Turnovského, p. Aleše Rubka, Ing. Elišku Machačovou, Ing. Ondřeje
Semeckého, p. Jana Vorlíčka, Mgr. Marcelu Pröllerovou.

Vzalo na vědomí:
• informaci z 1. jednání Finančního výboru ZMČ ze dne 15. 11. 2010.

Ing. Olga JANDOVÁ,
tajemník úřadu

INFORMACE Z RADNICE

ZPRÁVY Z RMČ A ZMČ

Termíny zasedání Rady MČ a Zastu-
pitelstva MČ v I. pololetí roku 2011

5. zasedání RMČ 5. 1. 2011
6. zasedání RMČ 19. 1. 2011
7. zasedání RMČ 2. 2. 2011
8. zasedání RMČ 16. 2. 2011
9. zasedání RMČ 2. 3. 2011

10. zasedání RMČ 16. 3. 2011
11. zasedání RMČ 30. 3. 2011

12. zasedání RMČ 13. 4. 2011
13. zasedání RMČ 27. 4. 2011
14. zasedání RMČ 11. 5. 2011
15. zasedání RMČ 25. 5. 2011
16. zasedání RMČ 8. 6. 2011
17. zasedání RMČ 22. 6. 2011

3. zasedání ZMČ 14. 3. 2011
4. zasedání ZMČ 13. 6. 2011
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ZPRÁVY Z ODBORŮ

INFORMACE O ZÁSADNÍCH ZMĚNÁCH V ZÁKONĚ
Č. 117/1995 SB., O STÁTNÍ SOCIÁLNÍ PODPOŘE, VE ZNĚNÍ
POZDĚJŠÍCH PŘEDPISŮ, OD 1. 1. 2011, VYPLÁCENÉ
POBOČKOU ÚŘADU PRÁCE, BOLOŇSKÁ 478/1, HORNÍ
MĚCHOLUPY – BUDOVA ÚMČ PRAHY 15, KONKRÉTNĚ 
PRO NÁŠ SPRÁVNÍ OBVOD:

1. Ruší se výplata dávky sociální příplatek
• O ukončení výplaty této dávky Úřad práce zašle žadatelům písemné sdělení

po její poslední výplatě;
• Po přechodnou dobu od 1. 1. 2011 do 31. 12. 2012 se zachová nárok na

tuto dávku pouze jde-li o rodiče pečující alespoň o 1 nezaopatřené dítě,
které je dlouhodobě nemocné, dlouhodobě zdravotně postižené nebo dlou-
hodobě těžce zdravotně postižené. Dále je-li alespoň jeden z rodičů peču-
jících o nezaopatřené dítě dlouhodobě zdravotně postižený nebo je
nezaopatřeným dítětem, které je dlouhodobě zdravotně postižené nebo
dlouhodobě nemocné (např. student – rodič, do 26 let).
2. Zkracuje se doba možnosti provedení volby nároku na rodičovský

příspěvek u tříleté varianty
• Volbu nároku na rodičovský příspěvek v základní výměře je třeba provést

nejpozději do 9 měsíců věku dítěte;
• Nejpozději je třeba provést volbu, vzhledem ke změnám, do konce února

r. 2011, to mohou provést volbu čerpání rodičovského příspěvku v základní
výměře rodiče dítěte, které je ke dni 1. 1. 2011 starší 10 měsíců života,
ale mladší 23 měsíců života;

• Nárok na rodičovský příspěvek zůstává stále pouze v souvislosti s péčí o nej-
mladší dítě v rodině. V praxi to pak bude takto: nárok na porodné nevznikne
– nejedná se o první živě narozené dítě, ale musíte ukončit v souvislosti se
změnou - narození mladšího dítěte, výplatu „starého“ rodičovského pří-
spěvku a požádat na mladší dítě. Pozor si musíte dát na přeplatek, (z důvodu
opožděného nahlášení změny v rodině), na již vyplácené dávce a také na to,
že zpětně se nový rodičovský příspěvek vyplácí pouze 3 měsíce.
3. U čtyřleté varianty se zkracuje výplata v základní výměře

• Ve výši 7 600 Kč se bude dávka vyplácet pouze do 9 měsíců věku dítěte,
poté do čtyř let věku dítěte jen 3 800 Kč.

4. Porodné náleží jen na první ŽIVĚ narozené dítě
• Porodné se vyplácí od 1. 1. 2011 nově pouze ženě, která porodila dítě

živé, další změnou je, že tato dávka je testovanou dávkou na příjmech
rodiny, tzn., že rozhodný příjem v rodině nesmí být vyšší než součin částky
životního minima rodiny a koeficientu 2,4. Pro posouzení nároku se
vychází z čistých příjmů, kterých rodina dosáhla ve čtvrtletí, které před-
cházelo kalendářnímu čtvrtletí, ve kterém se živé dítě narodilo (den naro-
zení dítěte 13. 1. 2011, pak příjmy za 4. čtvrtletí 2010);

• Životní minimum rodiny s prvním živě narozeným dítětem: 7 080 Kč;
• Pro možnost uplatnění nároku na porodné pak rozhodný příjem této rodiny

nesmí být vyšší než: 7 080 x 2,4 =16 992 Kč za měsíc, za čtvrtletí předcházející
čtvrtletí, ve kterém se dítě narodilo, je to pak částka: 3 x 16 992 = 50 976 Kč;

• Dochází ke změně výše porodného s ohledem na výše uvedené skuteč-
nosti: jedno dítě: 13 000 Kč a dvojčata a více četné porody 19 500 Kč;

• V případě porodu mrtvého dítěte náleží pohřebné ve výši 5 000 Kč.
Mgr. ŽALUDOVÁ ve spolupráci s pobočkou Úřadu práce Praha 15 

ZÁVAZNÁ KRITÉRIA PRO EVIDENCI A VÝBĚR ŽADATELŮ
NA PRONÁJEM BYTU V DPS UHŘÍNĚVES I, II

Dne 22. 12. 2010 na svém 4. zasedání schválila Rada městské části
nová závazná kritéria pro výběr žadatelů o byt v domech zvláštního určení
- DPS Uhříněves I a II

Kritéria pro výběr:
1. občané ČR, s trvalým bydlištěm v MČ Praha 22, starší 60-ti let – viz. bod 3;
2. rodiče, případně osoby blízké, splňující bod 3, občanů trvale hlášených

v MČ Praze 22;
3. starší osamělí občané nebo páry, jejichž věk dosahuje 60-ti let a více, nebo

mladší trvale invalidní. Tyto osoby jsou poživatelé dávek důchodového
zabezpečení, či jiných příjmů, zajišťujících plnou solventnost platby
nákladů spojených s bydlením. Jedná se o osoby, u nichž lze předpokládat
zhoršení zdravotního stavu, avšak současný zdravotní stav umožňuje vést
poměrně samostatný život, díky pomoci pečovatelské služby nebo mož-
nosti ji využívat;

4. osoby nevykazující rysy sociálně - patologického chování;
5. nevyhovující životní podmínky žadatele (např. dům bez výtahu, způsob

vytápění dosavadního bydlení, lidské vztahy).
Při hodnocení výše uvedených kritérií bude přihlíženo na základě místního

šetření k aktuální sociální situaci žadatele. Místně nepříslušní žadatelé budou
umístěni až v případě nedostatku zájemců dle bodů 1., 2.

Do DPS nemůže být přijat občan:
1. trpící těžkou duševní chorobou;
2. imobilní, trvale ležící, jehož zdravotní stav vyžaduje odbornou celodenní péči;
3. občan, který by svým chováním mohl narušovat soužití v DPS (sociálně

patologické jevy).

MČ jako provozovatel, si vyhrazuje právo na zákaz domácího drobného
zvířectva v nájemních bytech domu zvláštního určení, zejména DPS II.

Mgr. ŽALUDOVÁ 

DŮSLEDEK NOVELIZACE ZÁKONA O SOCIÁLNÍCH 
SLUŽBÁCH - ZÁKON Č. 108/2006 A ZÁKON Č. 347/2010 SB.,
V PLATNÉM ZNĚNÍ 

V souvislosti s úspornými opatřeními v působnosti Ministerstva práce
a sociálních věcí, vyplynula zejména tato změna:

Snížení příspěvku na péči v I. stupni pro osoby starší 18 let z 2 000 Kč
na 800 Kč. Snížení se netýká osob, kterým je zákonem podle § 120 stanoven
stupeň závislosti I. a pobírají příspěvek na péči ve výši II. stupně závislosti-
konkrétně se jedná o občany s částečnou bezmocností, starší 80-ti let, kteří
před dávkou „příspěvek na péči“, tzn. před rokem 2006 ještě uplatňovali (čer-
pali) dávku „ příspěvek při péči o osobu blízkou“.

Během měsíce prosince, byly rozeslány Sdělení o změně výše příspěvku
na péči, všem osobám naší databáze, kterých se tato změna týká.

NAHLÍŽENÍ DO SPISU U STAVEBNÍHO ÚŘADU

Nahlížení do spisu upravuje obecně § 38 zák. č. 500/2004 Sb. správní řád
(dále jen správní řád), speciální úpravu obsahuje i § 168 odst. 2 zák.
č. 183/2006 Sb. o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších
předpisů (dále jen stavební zákon).

Právo nahlížet do spisů (i pravomocně uzavřených) mají účastníci a jejich
zástupci. Nahlížení lze umožnit i jiným osobám, které ale musí prokázat právní
zájem nebo jiný vážný zájem a pokud tím nebude porušeno právo některého
z účastníků, dalších dotčených osob anebo veřejný zájem. Obě tyto pod-
mínky musí být splněny současně. Tyto skutečnosti vždy musí posoudit sta-
vební úřad a v případě, že dojde k závěru, že nahlížení nelze umožnit, musí
vždy o odepření nahlížení do spisu vydat usnesení. Proti usnesení o odepření
nahlížení lze uplatnit řádný opravný prostředek – odvolání.

S právem nahlížet do spisu je také spojeno právo na pořízení kopií části,
případně celého spisu. Toto právo je částečně omezeno speciální úpravou
ve stavebním zákoně, které se týká pořizování kopií projektové dokumen-
tace. Dle dikce § 168 odst. 2 stavebního zákona, lze kopii dokumentace
stavby poskytnout pouze v případě, že žadatel předloží souhlas toho, kdo
dokumentaci pořídil, případně souhlas vlastníka stavby, které se dokumen-
tace týká.

Z nahlížení do spisu jsou také dle § 38 odst. 6 správního řádu vyloučeny
jeho části, které obsahují utajované skutečnosti nebo skutečnosti, na něž se
vztahuje zákonem uložená nebo uznaná povinnost mlčenlivosti.

Ing. Lenka VOPRAVILOVÁ

ODBOR SOCIÁLNÍCH VĚCÍ A ZDRAVOTNICTVÍ

ODBOR VÝSTAVBY
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KOMUNITNÍ PLÁNOVÁNÍ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB V UHŘÍNĚVSI

Na stránkách Uhříněveského zpravodaje jste si již několikrát mohli přečíst,
že se městská část Praha 22 přihlásila ke Komunitnímu plánování sociálních
služeb /KPSS/.

Dnešním článkem bychom rádi navázali na předchozí příspěvky a sezná-
mili Vás s děním a novinkami ohledně Komunitního plánování sociálních slu-
žeb v naší městské části.

Nejdříve stručně, co to Komunitní plánování sociálních služeb je. Jde
o metodu, kterou lze na daném území obce nebo kraje plánovat sociální
služby tak, aby odpovídaly místním podmínkám i potřebám jednotlivých
občanů. Cílem tohoto plánování je zajistit dostupné a kvalitní sociální služby,
které vycházejí ze zjištěných potřeb uživatelů, s efektivním využitím investo-
vaných finančních prostředků.

Na základě všech získaných podkladů byl ve spolupráci pracovních skupin
a OSVZ vypracován návrh „Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb
pro MČ Praha 22 a MČ Kolovraty na období 2010 – 2011“. Tento návrh střed-
nědobého plánu byl na 73. zasedání Rady MČ Prahy 22 dne 3. 2. 2010
schválen, taktéž úspěšně „prošel“ 16. jednáním Zastupitelstva MČ Prahy 22
dne 22. 2. 2010.

Schválený Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb pro MČ Praha 22
a MČ Kolovraty na období 2010 – 2011 je uveřejněn na webových stránkách
ÚMČ Praha 22, v listinné podobě je k nahlédnutí v knihovně a na OSVZ. Plán
byl předložen Magistrátu hlavního města Prahy, je jednou z podmínek při zís-
kávání finančních prostředků z dotací hl. m. Prahy na poskytování sociálních
služeb příslušné MČ. Dále byl distribuován na ostatní MČ správního obvodu.

Proces komunitního plánování sociálních služeb v MČ Praha 22 neustále
probíhá.

Pracovní skupiny „senioři a zdravotně postižení“ a „rodina, děti, mládež“
se i nadále podílí na utváření sociálních služeb v naší městské části - schází
se pravidelně nejméně 1x měsíčně a za to jim patří veliký dík.

Koordinátor se pravidelně účastní pracovních setkání koordinátorů měst-
ských částí Praha 1 – 22, pod vedením koordinátora MHMP a vypracovává
z nich vyplývající požadavky.

Správný postup komunitního plánování je konzultován v rámci supervizí.
V současné době pracovní skupiny ve spolupráci s OSVZ, poskytovateli

sociálních služeb a dalšími organizacemi pracují na realizaci a naplnění
tohoto plánu. Zaměřují se na splnění následujících prioritních oblastí, opatření
a aktivit:

Vážení spoluobčané, dovoluji si svým jménem popřát Vám, za celý odbor
sociálních věcí a zdravotnictví, v novém roce především hodně zdraví, štěstí,
pohody a spokojenosti. Věřím, že k získání těchto hodnot přispějeme alespoň
trochu i my, a proto bych přála i nám - abychom cítili, že k nám přicházíte
s důvěrou a vidíte v nás také obyčejné lidi.

Mgr. Zdeňka ŽALUDOVÁ

Prioritní oblast 1. - pro cílovou skupinu „Senioři a zdravotně postižení“
9.1.1. Pečovatelská služba MČ Praha 22
9.1.2. Podpora a rozšíření pečovatelské služby v MČ Praha Kolovraty
9.1.3. Infocentrum – Uhříněves
9.1.4. Komunitní centrum sociálních služeb Kolovraty
9.1.5. Doprava pro zdravotně postižené i seniory v Uhříněvsi
9.1.6. Sociálně-právní poradna Kolovraty
9.1.7. Půjčovna /prodejna/ zdravotnických pomůcek MČ Praha 22
9.1.8. Aktivizační služby pro seniory v Kolovratech
9.1.9. Adresář sociálních a jiných místních služeb, kontakty na spolehlivé řemesl-
níky v MČ Praha 22
9.1.10. Odlehčovací služby v MČ Praha 22
9.1.11. Zřízení stacionáře pro seniory a zdravotně postižené v MČ Praha 22

Prioritní oblast 2. – pro cílovou skupinu „Rodina, děti, mládež“
9.2.1. Podpora rodin s dětmi a prevence socio-patologických jevů u dětí a mládeže
v MČ Praha Kolovraty
9.2.2. Podpora volnočasových aktivit dětí a mládeže v MČ Praha 22
9.2.3. Pedagogicko-psychologická poradna v MČ Praha Kolovraty
9.2.4. Mateřské centrum, pomoc při přechodu z RD do zaměstnání v MČ Praha 22
9.2.5. Pedagogicko-psychologická poradna v MČ Praha 22
9.2.6. Nízkoprahový klub pro děti a mládež v MČ Praha 22

HLEDÁME POSLEDNÍHO A PRVNÍHO OBČÁNKA

Jako každoročně hledáme posledního občánka Uhří-
něvsi narozeného v roce 2010 a prvního novorozence roku
2011. Žádáme rodiče, aby tuto skutečnost nahlásili na
matrice paní Holečkové nebo paní Brůhové do konce ledna
2011 tak, aby mohla být miminka se svými rodiči přijata
na ÚMČ Praha 22 starostou Milanem Collerem během
měsíce února 2011.

ZIMNÍ ÚDRŽBA

V měsíci prosinci, který byl z hlediska zimní
údržby a spadu sněhu kalamitním (celkový
spad sněhu 95 cm) bylo kromě zajišťování
zmírnění závad ve sjízdnosti a schůdnosti
a vytvoření základní průjezdnosti a průchod-
nosti místních komunikací, také zajištěno
odvážení sněhových bariér v kritických
a potřebných lokalitách naší obce.

Odvoz barier probíhal ve dnech 8., 9., 10., 14., 15., 16. a 17. 12. v lokali-
tách: parkoviště Lékařský dům, Peceradská, I. pol. Nového náměstí, parko-
viště a komunikace u divadla, zastávka nám. Smiřických, parkoviště u školní
jídelny a muzea, Sluneční město, náměstí Smiřických, II. pol. Nového
náměstí, Čtyřkolská, Přátelství U Rosů, U Nadýmače, Krásnolipská, Tatranská,
Romance I., Hřbitov chodník + parkoviště, Blokanda, parkoviště DPS II.
a sociální dům.

Celkový objem odvezených sněhových barier za těchto 7 dní činí 1 200 m3.
Ondřej KADLEC

SVOZ VÁNOČNÍCH STROMKŮ 

Volně odložené vánoční stromky u nádob se směsným komunálním odpa-
dem budou odváženy při pravidelném svozu od 25. 12. 2010 do 28. 2. 2011.
Prosíme občany, aby vánoční stromky odkládali vedle nádob na směsný
komunální odpad, aby nedocházelo ke snižování kapacity objemu nádob pro
ostatní odpad. Vánoční stromky nepatří na stanoviště tříděného odpadu a na
stanoviště nádob směsného komunálního odpadu umístěných v domech,
popřípadě vnitroblocích, kde se provádí vynáška nádob přes prostory
objektu. V tomto případě odkládejte vánoční stromky před objekt, na místo
přistavení nádob k výsypu.

Zdroj: www.psas.cz

OZNÁMENÍ MALÉHO ZDROJE ZNEČIŠŤOVÁNÍ OVZDUŠÍ

Upozorňujeme všechny provozovatele malých zdrojů znečišťování ovzduší
na oznamovací povinnost vyplývající ze zákona č. 86/2002 Sb., o ochraně
ovzduší. Dle tohoto zákona se malými zdroji znečišťování ovzduší rozumí:
• Spalovací zdroje o jmenovitém tepelném výkonu nižším než 0,2 MW.

U těchto zdrojů se oznamovací povinnost nevztahuje na malé spalovací
zdroje do 50 kW včetně a na zdroje používající jako palivo koks, dřevo, bio-
masu, plynná paliva dostupná ve veřejných rozvodných a distribučních sítích
nebo topný olej s obsahem síry do 0,1 %. Ostatní provozovatelé malých
spalovacích zdrojů jsou povinni zaslat vždy do 31. března orgánu ochrany
ovzduší (pro naši městskou část je to odbor životního prostředí Úřadu měst-
ské části Praha 22) podklady pro stanovení výše poplatku na běžný rok;

• Ostatní zdroje znečišťování ovzduší, kterými jsou jednak zařízení s produkcí
těkavých organických látek, zpravidla menší než 0,6t za rok (nesmí se jednat

ODBOR HOSPODÁŘSKÉ SPRÁVY

ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

ODBOR OBČANSKOSPRÁVNÍ
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o látky kacinogenní, mutagenní, toxické pro reprodukci a halogenované
organické látky) a jednak zdroje emisí tuhých znečišťujících látek. Provo-
zovatelé těchto zdrojů znečišťování ovzduší mají rovněž oznamovací povin-
nost a jsou povinni zaslat podklady pro stanovení výše poplatku na běžný
rok vždy do 31. března orgánu ochrany ovzduší (pro naši městskou část
je to odbor životního prostředí Úřadu městské části Praha 22).
Formuláře pro ohlášení malého zdroje znečišťování ovzduší je možné zís-

kat na adrese www.praha22.cz, případně na odboru životního prostředí Úřadu
městské části Praha 22.

Na závěr bychom ještě chtěli upozornit všechny provozovatele malých
zdrojů spalujících tuhá paliva od jmenovitého tepelného výkonu 15 kW
nebo spalujících plynná nebo kapalná paliva od jmenovitého tepelného
výkonu 11 kW na povinnost provést měření účinnosti spalování, množství
vypouštěných látek a kontrolu stavu spalinových cest. Tato povinnost se
vztahuje na všechny zdroje kromě zdrojů umístěných v rodinných domech,
bytech a stavbách pro individuální rekreaci s výjimkou případů, kdy jsou pro-
vozovány výhradně pro podnikatelskou činnost. Měření může provádět pouze
právnická či fyzická osoba, která má na toto měření autorizaci. Provedení
autorizovaného měření je nutné oznámit do 30 dnů od data jeho uskuteč-
nění orgánu ochrany ovzduší (pro naši městskou část je to odbor životního
prostředí Úřadu městské části Praha 22).

HLÁŠENÍ O PRODUKCI A NAKLÁDÁNÍ S ODPADY ZA ROK
2010

Upozorňujeme touto cestou všechny původce odpadů, kteří nakládají
s odpady a podle místa provozovny spadají pod správní obvod ÚMČ Praha
22, že podle zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech, ti kteří produkují nebo
nakládají s více než 100 kg nebezpečných odpadů za kalendářní rok nebo
s více než 100 tunami ostatních odpadů za kalendářní rok, jsou povinni zasí-
lat každoročně do 15. února následujícího roku pravdivé a úplné hlášení
o druzích, množství odpadů, způsobech nakládání s nimi a o původcích
odpadů OŽP ÚMČ Praha 22. Oprávněné osoby jsou povinny toto hlášení
zasílat vždy, pokud nakládají v kalendářním roce s odpadem.

Ohlašování se provádí zvlášť za každou samostatnou provozovnu, čin-
nost, mobilní zařízení a za každý druh odpadu obecnímu úřadu obce s roz-
šířenou působností (v Praze ÚMČ Praha 1 – 22) místně příslušnému podle
místa nakládání s odpadem, s výjimkou mobilních zařízení ke sběru odpadů,
za které se ohlašování provádí obecnímu úřadu obce s rozšířenou působností
(v Praze ÚMČ Praha 1 – 22) příslušnému podle sídla oprávněné osoby nebo
provozovny, která jejich provoz zajišťuje. Pokud původce nebo oprávněná
osoba provozuje činnost, při níž vznikají odpady, nebo nakládá s odpady na
území správních obvodů různých obcí s rozšířenou působností (v Praze ÚMČ
Praha 1 – 22) a nemá zde stanovené samostatné provozovny (např. stavební
činnost), zasílá každému z těchto úřadů jedno souhrnné roční hlášení za
všechny činnosti realizované v jeho správním obvodu.

Novelou vyhlášky č. 383/2001 Sb., o podrobnostech nakládání s odpady,
došlo dále v oblasti evidencí odpadů k několika zásadním změnám. Původci
a oprávněné osoby zasílají hlášení o roční produkci a nakládání s odpady za
uplynulý kalendářní rok podle přílohy č. 20 k výše uvedené vyhlášce. Provo-
zovatelé zařízení ke zpracování, využívání a odstraňování elektroodpadů zasí-
lají roční hlášení podle přílohy č. 8 k vyhlášce č. 352/2005 Sb., o nakládání
s elektrozařízeními a elektroodpady. Provozovatelé zařízení ke sběru a zpra-
cování autovraků zasílají roční hlášení podle přílohy č. 4 k vyhlášce
č. 352/2008 Sb., o podrobnostech nakládání s autovraky.

Roční hlášení podle přílohy č. 20 k vyhlášce č. 383/2001 Sb., o podrob-
nostech nakládání s odpady, zasílají původci odpadů v listinné podobě nebo
elektronicky v přenosovém standardu dat o odpadech, oprávněné osoby,
včetně těch, které plní ohlašovací povinnosti zároveň jako původci
odpadů, elektronicky v přenosovém standardu dat o odpadech na elektro-
nickou adresu, zveřejněnou příslušným úřadem způsobem umožňujícím dál-
kový přístup. Oprávněné osoby, které zasílají hlášení podle přílohy č. 8
k vyhlášce č. 352/2005 Sb., o nakládání s elektrozařízeními a elektroodpady
a podle přílohy č. 4 k vyhlášce č. 352/2008 Sb., o podrobnostech nakládání
s autovraky, podávají tato hlášení rovněž elektronicky v přenosovém stan-
dardu dat o odpadech. 

Ing. Jitka KOCHÁNKOVÁ

OBJEDNÁVKOVÝ ODVOZ ODPADU DO SBĚRNÉHO DVORA

Objednávkový odvoz odpadu do sběrného dvora zahájil Magistrát HMP ve
spolupráci se svozovou společností Pražské služby, a.s. Odpad je svážen
pouze do sběrných dvorů, jejichž provozovatelem je společnost Pražské
služby, a.s. Jedná se o tyto sběrné dvory: SD Puchmajerova, Praha 5, SD
Proboštská 1, Praha 6, SD Pod Šancemi 444/1, Praha 9, SD Zakrytá , Praha
4, SD Klikatá, Praha 5, SD Za Zastávkou 3, Praha 15, SD Teplárenská 5, Praha
14 – Kyje, SD Bečovská, Praha 22 – Uhříněves.

Odvézt je možné veškerý odpad (s výjimkou stavební suti - viz níže), který
lze odevzdat v jakémkoliv sběrném dvoře hlavního města Prahy. Cena je stano-
vena za naložení (rozhoduje množství odpadu) a za ujeté kilometry (z nejbližšího
sběrného dvora na místo nakládky a zpět). Odevzdání odpadu ve sběrném dvoře
je pro fyzické osoby trvale hlášené na území hl. m. Prahy zdarma. Výjimku tvoří
pouze pneumatiky (25 Kč za kus). Naložit je možno maximálně 12 m3 nebo
3.000 kg odpadu. Odpad je nutné přistavit ke komunikaci (na chodník apod.).
Odpad musí být připraven u příjezdové komunikace!! Vyklízení z bytů nepro-
vádíme. Touto formou není možné objednat svoz stavební suti!!!

Ceník: naložení 1 m3...............................................200 Kč + 19% DPH
cena za 1 km..................................................20 Kč + 19% DPH

Svoz je prováděn na základě písemné objednávky zaslané faxem, ema-
ilem, poštou, telefonicky na čísle 284 091 472 nebo osobně objednané
na sběrném dvoru. Pražské služby, a. s., dohodnou s objednatelem vhodný
termín odvozu. Více informací lze obdržet na tomto telefonním čísle: 
284 091 472 (7.00 – 14.00 hod). Objednávky zasílejte na níže uvedené kon-
takty: Fax: 257 210 977, E-mail: objednavkasvozu@psas.cz, Pošta: Pražské
služby, a.s., Ke Kotlářce 4, 150 00 Praha 5 

Objednávkový svoz stavební suti z oprav a drobných rekonstrukcí bytů
a domů formou pytlového sběru.

Objednávkový svoz bude probíhat na základě telefonické, faxové, písemné
nebo e-mailové objednávky adresované na níže uvedené kontakty. Stavební
suť bude ukládána do označených pytlů, jejichž maximální hmotnost bude
30 kg. Pytle je možné si vyzvednout na všech sběrných dvorech provozova-
ných společností Pražské služby, a.s. Cena za svoz jednoho pytle je 85 Kč
včetně DPH. Zákazník při převzetí pytlů na sběrném dvoře uhradí odpovídající
částku za odebraný počet pytlů a má možnost si objednat i termín svozu
naplněných pytlů. Více informací lze obdržet na tomto telefonním čísle: 
284 091 472 (7,00 – 14,00 hod). Objednávky zasílejte na níže uvedené kon-
takty: Fax: 257 210 977, E-mail: objednavkasvozu@psas.cz, Pošta: Pražské
služby, a.s., Ke Kotlářce 4, 150 00 Praha 5

Zdroj: www.psas.cz

POZEMKY PRO ŠKOLKU ZÍSKÁ UHŘÍNĚVES ZDARMA

přepis novinového článku z MF Dnes Praha, 25. 11. 2010
Kromě mateřské školy plánuje Uhříněves výstavbu domova pro seniory

Uhříněves - Největším problémem v Uhříněvsi je
vedle obrovského množství kamionů projíždějících cen-
trem hlavně nedostatek míst v mateřských školách.

Proto je starostova priorita v následujícím volebním období jasná. „To, co
se snažíme zajistit na prvním místě, jsou peníze na výstavbu tolik potřebné
mateřské školy. Máme tu totiž spoustu nových občánků,“ řekl MF DNES sta-
rosta Prahy 22 Milan Coller.

Už zjara by v Uhříněvsi chtěli položit její základní kámen. Městská část už má
vytipovaná dvě místa, kde by mohla nová školka stát.

„Pozemky získáme zadarmo od developerů. Domnívám se totiž, že právě
oni musí myslet na občanskou vybavenost a přispět naší městské části na
infrastrukturu. Navíc i jim se lépe nabízejí byty, které mají dobrou dostupnost
škol a školek,“ vysvětlil starosta Coller.

Do Uhříněvsi se stěhuje stále více mladých rodin a problémem je podle sta-
rosty to, že se v městské části nepřihlásí k trvalému pobytu. „Nemáme potom
dostatečný příjem a musíme běhat a shánět každou korunku,“ posteskl si.

V Uhříněvsi plánem na výstavbu mateřské školy nekončí. Vedení městské
části přislíbilo, že dokončí přístavbu Základní školy ve Vachkově ulici a dále

NAPSALI O NÁS
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má v úmyslu připravit stavbu nového školního areálu. „V tom by samozřejmě
byla základní škola. Určitě se nechceme vzdát myšlenky na výstavbu gymnázia,
které by mohlo například sídlit v jedné sekci areálu,“ uvedl Milan Coller.

Dvaadvacátá městská část však chce v následujícím volebním období
kromě nejmenších a školou povinných myslet i na seniory.

„Populace nám stárne. Pro seniory připravujeme vybudování nového
domova, a to na místě bývalého „Betlímku“ v ulici U Starého mlýna,“ uvedl
starosta Prahy 22 Coller.

Jak vyplynulo z výzkumu, který městská část udělala na začátku roku, vět-
šině obyvatel v Uhříněvsi nejvíce vadí hustota dopravy. „Dopravní podmínky
jsou tu šílené“ postěžoval si obyvatel Jan Drtikol. I tento problém chce sta-
rosta v nejbližší době řešit, neboť Uhříněves trápí stále více. „Doprava se
u nás dramaticky zhoršila po otevření okruhu. Budeme požadovat po minis-
terstvu dopravy, aby vystavělo i druhou část okruhu a ulevilo tak nám i okol-
ním obcím,“ přislíbil starosta Coller.

Anna BAUMOVÁ,
pro MF Dnes

MOBILNÍ OBCHODNÍ KANCELÁŘ 
PRAŽSKÉ PLYNÁRENSKÉ, A.S. 

Termíny přistavení :
- dne 19. 1. 11 od 14.30 do 17.00 hod. 
- dne 13. 2. 11 od 9.00 do 11.30 hod.
- dne 11. 3. 11 od 12.30 do 15.00 hod.
- dne 4. 4. 11 od 9.00 do 11.30 hod.
- dne 6. 5. 11 od 12.30 do 15.00 hod.
- dne 4. 6. 11 od 9.00 do 11.30 hod.

Mobilní kancelář bude umístěna v dodávkovém automobilu VW Trans-
porter, označeném logem Pražské plynárenské,a.s., zaparkovaném na
parkovišti úřadu MČ Praha 22 – Uhříněves, Nové nám. 1250/10.

Pražská plynárenská, a.s., ve
spolupráci s dceřinou společností
Prometheus, energetické služby,
s.r.o., a úřadem MČ Praha 22
nabízí odběratelům zemního plynu
novou službu - tzv. „mobilní
obchodní kancelář“, jejímž pro-

střednictvím si stávající i potenciální zákazníci Pražské plynárenské, a.s.,
mohou vyřídit záležitosti, související s odběrem zemního plynu bez návštěvy
kontaktních míst v Praze 2 a 4.

Mobilní kancelář poskytuje zejména následující služby :
- zahájení, převod a ukončení odběru zemního plynu
- změny smluvního vztahu (způsobu placení, zasílací adresy, jména atd.) 
- převzetí reklamace
- výměna, kontrola a zaplombování plynoměru
- informace k otázkám, souvisejícím s dodávkami zemního plynu
- tiskopisy a informační brožury

Služeb mobilní kanceláře mohou využít i občané přilehlých obcí a částí
Prahy. 

Bližší informace na tel. číslech: 267 175 174 a 267 175 202.

KOTELNA V LEDNU

Výstavní plán galerie začíná v roce 2011 výstavou „4“, kterou bude možno
navštívit od 27. ledna do 3. března a která bude realizována pod kurátorským
vedením PhDr. Roberta Janáse. Vystavovaní autoři jsou Marek Slavík, Jan
Uldrych, Zdeněk Trs a Aleš Brázdil, kteří se řadí k nejmladší generaci absol-
ventů Akademie výtvarného umění ateliéru klasické malby Zdeňka Berana.

Galerie svým výstavním prostorem cca 600m2 umožní představit tyto
mladé autory i prezentací jejich velkoformátových děl.

TRVALÉ ZMĚNY V DOPRAVĚ

1) Posílení autobusové linky 232 o víkendu
Od 12.12. 2010 je trvale posílen provoz linky 232 v nepracovních dnech,

kdy je zkrácen celodenní interval z 60 na 30 minut. Linka i nadále navazuje
v zastávce Nádraží Uhříněves na vlaky linky S9 ve směru do Prahy i od Prahy.
Na část spojů jsou nově nasazeny nízkopodlažní autobusy.

2) Nová trasa noční linky 506
V rámci rozšíření noční obsluhy Prahy a přilehlého okolí dochází od 12.

12. 2010 k rozšíření provozu noční autobusové linky 506. 
Linka je vedena v nové trase: 
Strašnická - Poliklinika Zahradní Město - Na Košíku - Opatov - Háje - Křes-

lice - Nádraží Uhříněves

3) Nová trasa noční linky 609
V rámci rozšíření noční obsluhy Prahy a přilehlého okolí dochází od 12.

12. 2010 k rozšíření provozu noční autobusové linky 609. 
Linka je vedena v nové trase: 
Strašnická - Centrum Zahradní Město - Na Košíku - Opatov - Háje - Křes-

lice - Uhříněves - Říčany, průmyslový areál Černokostelecká - Mukařov -
Vyžlovka - Kostelec nad Černými lesy, nám. 

Linka je v úseku Strašnická - Říčany, průmyslový areál Černokostelecká
nově provozována obousměrně.

Možné přestupy na linky 506 a 609 ve směru z centra:
- v zastávce Háje z linky č. 505 nebo od metra C
- v zastávce Nádraží Strašnice z linky č. 51

4) Zavedení víkendového provozu linky 269 z Uhříněvsi
Od 12. 12. 2010 bude rozšířen provoz autobusové linky č. 269. Linka

pojede nově také v nepracovní dny cca od 8:00 do 20:00 v pravidelném inter-
valu 60 minut, a to v celé trase (Nádraží Uhříněves - Obchodní centrum Čako-
vice). Linka bude navazovat v zastávce Nádraží Uhříněves na vlaky linky S9
ve směru od Říčan. Linka 269 zajišťuje nově od 1. 9. 2010 přímé spojení
oblastí Prahy 9 s Koloději, Hájkem a Uhříněvsí, kde je možnost přestupu
nejen na vlaky ve směru Říčany a Benešov, ale i na autobusy ve směru Jižní
Město či na linku 325 k obchodnímu centru v Čestlicích.

5) Novinky ve vlacích PID
• zaveden nově víkendový provoz na městské lince S41 v intervalu 60 minut

cca od 7:00 do 20:00;
• o víkendu bude tato linka vedena v prodloužené trase Roztoky u Prahy -

Praha-Libeň - Praha-Hostivař;
• v Hostivaři ráno a dopoledne přípoje směr Říčany, odpoledne a v podvečer

ze směru Říčany, zajímavé přípoje od vlaků/k vlakům dálkové dopravy v Libni;
• v pracovní dny zůstává provoz nezměněn, budou nasazena kapacitnější

vozidla řady 451 (tzv. „pantografy“) ve třívozovém provedení;
• linka S29 se včleňuje do linky S9;
• nový celotýdenní vlak linky S9 z Hlavního nádraží ve 22:50 do Říčan.

Ing. Filip DRÁPAL,
ROPID

GALERIE KOTELNA

DOPRAVA
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MYSLIVECKÝ PLES

První myslivecký ples v divadle
U 22 jsme si nemohli nechat ujít.
U vchodu jsme si prohlédli hlavní
lákadlo plesu – bohatou tombolu.
Vyrovnaní bažanti, zajíci, kanci,
muflonka a další trofeje ozdobené
zeleným chvojí slibovaly opravdu
pěkné výhry.

Těšili jsme se na tancování –
kapela hrála dobře, tanečníci se
zapojili od prvních taktů. Taneční parket byl stále plný.

Odcházeli jsme dlouho po půl noci s pocitem, že myslivecký ples se
povedl.

A.K.

PLÁNOVÁNÍ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB V PRAZE 

Vážená paní, Vážený pane, 
dovolujeme se na Vás obrátit v souvislosti s realizací projektu „Plánování

sociálních služeb v Praze“ pro Magistrát hlavního města Prahy a požádat Vás
tímto o spolupráci. V rámci tohoto projektu bude probíhat dotazníkové šetření
na území Městské části Praha 22.

Prováděná analytická šetření by měla spolu s plánovanými organizačními
změnami procesu komunitního plánování sociálních služeb zajistit zapracování
získaných výstupů do Střednědobého plánu sociálních služeb na celopražské
úrovni tak, aby systém sociálních služeb odpovídal potřebám obyvatel Prahy.

Na území Městské části Praha 22 bude prováděného šetření:
• s mladými rodinami s dětmi; 
• osobami ve věku 15 až 29 let ohrožené dlouhodobou nezaměstnaností. 

Naším cílem je provést šetření mimo jiné s občany z těchto skupin přímo
v budově Úřadu městské části Praha 22 v prostorech odboru sociálních věcí
a zdravotnictví.

Šetření se uskuteční v prostorech odboru sociálních věcí a zdravotnictví
v pondělí 31. ledna 2011 a úterý 1. února 2011 vždy od 9 do 15 hod. Rádi
bychom Vás, občany městské části Praha 22, tímto požádali o účast
na prováděném šetření a vyplnění příslušného dotazníku s našimi tazateli.

Informace o prováděném šetření získáte na odboru sociálních věcí a zdra-
votnictví Úřadu městské části Praha 22 a také na emailové adrese osoby
odpovědné za prováděné šetření karel.dusek@laraconsulting.cz.

Těšíme se na spolupráci s Vámi 

ZEMĚDĚLCI: LIDÉ CHTĚJÍ NA VÁNOČNÍM STOLE ČESKÉ
POTRAVINY

Hradec Králové – Čeští spotřebitelé stále více kladou důraz na kvalitní
a čerstvé potraviny. Ze supermarketů se proto přesouvají na farmářské trhy,
vyhledávají své vlastní farmáře a jejich prodejny. Zvláště před Vánocemi chtějí
mít lidé na stole kvalitní české potraviny a produkty.

„Cibule, česnek a brambory jsou suroviny, bez kterých se v kuchyni
neobejdete. Před Vánocemi jezdí lidé k nám na statek a chtějí právě tyto suro-
viny. Například štědrovečerní bramborový salát připravený z brambor a zele-
niny vypěstované našimi zemědělci má daleko lepší chuť a vůni než ten, který
je vyrobený z dovezených surovin, které dozrávají po cestě v kamionech
a ztrácejí vitamíny a chuť,“ říká soukromý zemědělec David Smetana z Krá-
lovéhradecka. Ten také zásobuje svoji zeleninou nově otevřený farmářský
obchod v Praze ve Vodičkově ulici, který vlastní zemědělec z Vysočiny Fran-
tišek Němec. 

Zemědělci tímto způsobem chtějí konkurovat supermarketům, vstupují na
potravinový trh s domácími produkty, které jsou vyrobeny či vypěstovány

u nich na farmě. Nabídka farmářských obchodů je široká – od ovoce a zele-
niny přes vlastní mléčné výrobky z farmářských minimlékáren až po nabídku
hovězího nebo jehněčího masa. 

Potravinový patriotismus je v zahraničí běžný, u nás stále pokulhává.
Zákazníci vlivem ekonomické krize nakupovali podle cedulí sleva a akce, ale
opomíjeli kvalitu potravin. „Situace se obrací a zemědělci musejí reagovat
na potřeby zákazníků a na vývoj trhu. Proto jsem otevřel farmářskou prodejnu
v Praze. V menších městech je snazší si zajet k farmářovi pro čerstvou zele-
ninu a maso, ale v Praze tolik možností není. Teď mohou i lidé z Prahy při-
pravit vánoční pokrmy z kvalitních domácích surovin,“ vysvětluje zemědělec
František Němec.

Eva FRUHWIRTOVÁ

SOUTĚŽ „JAK CHUTNÁ PRAHA“ 

Každý stát, kraj, region a dokonce i město má své charakteristické jídlo.
Pokrm, který vymysleli naši předkové, po staletí se tradoval v rodinném
kruhu, byl vylepšován našimi babičkami, které ho jako oko v hlavě střeží
a vaří ho jen při výjimečných událostech.

Pomozte nám najít původní pražské recepty.

Naším cílem je napomoci znovuobnovení pozapomenutého gurmánského
a gastronomického věhlasu, kterému se Praha v minulosti těšila. Chceme
najít recept z dob, kdy v Praze byla nejběžnější ryba losos a candát a na talí-
řích nechyběli šneci nebo chřest Nehledáme svíčkovou na sto způsobů ani
guláš s chlebem nebo s knedlíky. Ptáme se po jídlech, která se úplně vytratila
z českých kuchařek a pomalu se vytrácejí i z naší paměti. Věříme, že i touto
exkluzivní soutěží obnovíme pověst Prahy jako města vyhlášených pochou-
tek, unikátního jídla a profesionálních kuchařů.

Pražané, pojďme je společně zachránit!
Cílem je shromáždit původní pražské recepty
Harmonogram a popis průběhu soutěže najdete na webových stránkách

Prahy 22 a na www.praguewelcome.cz

LARA CONSULTING S.R.O.
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NAŠE MĚSTO – 3

(reportáž na pokračování o tom, jak se v Uhříněvsi žije – jak se tu podniká, sportuje, nakupuje, pracuje či odpočívá) 

Dnes představujeme jeden z uhříněveských restauračních klenotů: Švejk restaurant U Karla, hospůdku, která si Vás získá svojí nenapodobitelnou staročeskou
atmosférou, kterou vytváří dřevěná podlaha, masivní dřevěný nábytek a obložení stěn, mosazný výčep, dřevěný, ručně malovaný štít a všudypřítomná tvář
dobrého vojáka Švejka od Josefa Lady...

NÁZEV: Švejk restaurant U Karla
(řetězec Švejkovských restaurací - unikátní certifikát)

ROK ZALOŽENÍ: 1990

ADRESA: Přátelství 155
PROVOZOVATEL: Jaroslav Musil
TELEFON: +420 606 100 773
REZERVACE a objednávka jídel: +420 267 710 854
E-MAIL: j.musil@email.cz
WEBSITE: svejk-ukarla.cz
DOPORUČENÍ: e-restaurace.cz

POČET MÍST CELKEM: 180
NEKUŘÁCKÁ: v době obědů 60 do 16.00 hod.

(v létě celá zadní část)
ZAHRÁDKA: 60

TYP PODNIKU: restaurace
DRUH KUCHYNĚ: klasická česká, evropská
HOTOVÁ JÍDLA: v cenách od 57 Kč

(v prům. 15 druhů jídel denně,
3x polévka)

NA OBJEDNÁVKU: v cenách od 80 Kč
PIVO: Pilsner Urquell 12° - 30 Kč,

Gambrinus 10° - 21 Kč,
Kozel 11° - 21 Kč 

KÁVA: Presso 30 Kč, Latté 39 Kč,
Capp., Alžírská, Vídeňská...

AKCEPTACE STRAVENEK: Ticket Restaurant, Gastro Pass
PROVOZNÍ DOBA: Pondělí 10.00 - 23.00

Úterý 10.00 - 23.00
Středa 10.00 - 23.00
Čtvrtek 10.00 - 23.00
Pátek 10.00 - 24.00
Sobota 10.00 - 24.00
Neděle 10.00 - 22.00

BEZBARIÉROVÝ PŘÍSTUP: ano
KLIMATIZACE: ano
PARKING: ano (8 vozů)
OSLAVY: ano – firemní i rodinné
DĚTSKÝ KOUTEK: ano (v létě na zahrádce)
TOLERANCE PSA: ano 
WIFI: ano
DOPLŇUJÍCÍ INFORMACE: Maškarní ples, Josefovské, country a jiné 

zábavy, Mikuláš, v létě od května do září sta-
ropražští heligonkáři na zahrádce

ROZHOVOR S PROVOZOVATELEM PODNIKU

Redakce: Bylo založení Vašeho podniku z hlediska přístupu zdejšího úřadu 
obtížné?

Musil: Úřad nám vždy vyšel vstříc, máme dobré vztahy, nemálo úředníků 
k nám chodí na oběd.

Redakce: Jak se to stalo, že jste se ocitl právě v této hospůdce?
Musil: 12 let jsem provozoval restauraci v Jezerách, poté, v roce 1990, 

mi byl nabídnut tenhle podnik a já ho rád přijal. Přestože už tehdy 
to byla zavedená hospoda, byla to pro mne výzva, neboť jsem měl 
představu restaurace, která má opravdu dobré jméno, chuť, 
atmosféru… Věřím, že jsem svou představu o takové hospodě 
beze zbytku naplnil.

Redakce: Čím se může vaše restaurace pochlubit?
Musil: Podáváme tradiční česká jídla z kvalitních českých surovin. Žádné 

náhražky, nebo neprověřený dodavatel - vždy rozhoduje kvalita 
a původ. Hosté si tu můžou dát staročeské vepřové koleno, 
tatarský biftek, teplou šunku od kosti, vegetariánskou stravu… 
Vždy tu najdou denní tisk, sportovní přenosy na plazmě...  

Redakce: Jako provozovatel – na co nejvíce dbáte?
Musil: Na hygienu, čistotu, správný objem podávaných jídel a nápojů...
Redakce: Chtěl byste ještě něco doplnit?
Musil: Chtěl bych poděkovat stálému personálu naší provozovny a přede-

vším mojí manželce Marcele. 
Zpracoval : Ivan ROSA
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VÁNOČNÍ ZPÍVÁNÍ

Kde budeme letos zpívat? Na schodech? No tam už se nevejdeme. Před
školou? To by nám děti asi zmrzly. A co třeba divadlo?

Tak nějak začínala příprava na naše
Vánoční zpívání. Myšlenka nás nadchla
a díky nadšení vznikají krásné věci. Nejprve
jsme měli obavy, zda vůbec prodáme lístky,
ale poslední týden před vystoupením jsme
věděli, že sál je vyprodaný.

Musím říct, že se mi líbilo, s jakou vervou
k nacvičování přistupovaly paní učitelky
a páni učitelé. Na generální zkoušce jsme se sešli všichni z celé školy – ales-
poň děti viděly vystoupení svých spolužáků. Přípravy byly velké nejen co se
týká zpěvu, děti si připravovaly i kostýmy.

V páteční podvečer nejeden z nás měl trému a provázela nás nervozita,
aby všechno dobře dopadlo.

Děti měly zázemí vzadu
v sokolovně, do divadla se
nám bohužel už nevešly. Přála
bych jim ten zážitek i z hle-
diště.

Sál byl naplněný k prask-
nutí – tak začínáme. Moderá-
toři Kačka Mladá a Marek
Bazík nás provázeli celým
večerem. 

Zpívání zahájil sbor
osmáků a deváťáků písní Vánoční čas. Pak přišli naši prvňáčci. Pásmo říka-
del, básniček, píseň Vánoční zvonky s Dádou – to byli malí andílci. Šesťáci

zazpívali Světové Vánoce
s panem učitelem Pavlem
Schrötterem, který je dopro-
vázel na kytaru. 4.A Půjdem
spolu do Betléma a Grónskou
písničku, sedmáci koledy
opět s kytarou a doprovodem
na flétny. První část našeho
vystoupení zakončili třeťáci
básničkami a písní Veselé
Vánoce.

Začátek přestávky vyděsil paní ředitelku: „Rodiče houfně odcházejí, kdo
nám zůstane v divadle?“ Ano, někteří rodiče odešli převážně s prvňáčky,
kuřáci se na konci přestávky vrátili.

Divadlo prázdné nezůstalo,
odměnou jim mohlo být překva-
pení v podobě zpěváka Josefa
Vágnera, který k nám přijel
zazpívat tři své písničky. A pak
nastoupili druháci s pásmem
básniček a písní O Vánocích, 
4. B s písní Prosinec, 5. B se
Zlatou rybkou a Veselými vánoč-
ními hody, ještě jednou sbor
osmáků a deváťáků s opravdu povedenou písničkou Vánoční. Závěr patřil
žákům 5. A, kterou jste zpěvem doprovodili i vy rodiče.

Děkuji za důvěru paní ředitelce – doufám, že si letos zpívání užila. Děkuji
za trpělivost učitelkám, které se staraly o děti v zákulisí, deváťákům, kteří
nám pomáhali jako pořadatelé, slečnám šatnářkám. Děkuji Daně Baumrukové
a Radku Zavřelovi, kteří mi moc pomohli s organizací celého zpívání. Také
bych chtěla poděkovat za výbornou spolupráci panu Teslíkovi a zvukaři panu
Lysému.

A vy děti zpěváci – byli jste skvělí!
Mgr. A. KLEMENCOVÁ

OTEVŘENÝ DOPIS ZÁKLADNÍ ŠKOLE VACHKOVA 630

Vážená paní ředitelko, vážené paní učitelky a vážení páni učitelé,
milí žáci ZŠ Vachkova 630!

V pátek 17. prosince od 17 hodin jsem navštívila v našem divadle U22
vaše „Vánočního zpívání“, a věřte, že musím sednout ihned k počítači
a složit vám všem obrovskou poklonu.

Mile mne překvapilo osobní pozvání paní učitelky Klemencové, která mi
donesla až na úřad do kanceláře pozvánku a současně i vstupenku. Obnos,
který jsem za ni dobrovolně uhradila, se nemůže nikterak rovnat úžasnému
zážitku, který jsem si ten páteční večer na divadle užila! Opravdu to stálo za
to! Oceňuji bezvadný nápad školy, vždyť některé z účinkujících dětí osobně
znám, jiné potkávám na ulicích v Uhříněvsi, a zejména ve školní jídelně
bych si jen těžko mohla představit, že „tyto děti“ dokáží to, co v divadle na
prknech, která znamenají svět, předvedly právě v pátek.

Bylo to kouzelné a osvěžující představení. A v této hektické době to bylo
milé zastavení a uvědomění si jiných hodnot. Ať už to byly ty malé děti
z nižších tříd, které okouzlily určitě celé plné hlediště diváků nejen svými
básničkami, tanečky a zpívánkami, ale i půvabnými kostýmy. Bezvadní
byli oba mladí moderátoři – nejen svým vtipem, ale i obsahem hlášek,
kterými vystoupení žáků jednotlivých tříd uváděli. Známé i neznámé pís-
ničky, zdramatizované moderním či klasickým způsobem, přinesly všem
posluchačům radost a štěstí v tomto zimním období končícího roku 2010.

Věřte vážení, že jsem se nádherně bavila, kouzlo představení mi zůstalo
hluboko pod kůží, stejně asi jako mnohým z vás, kteří jste tam byli také.

Milá základní školo u obory, děkuji vám všem za nádherný zážitek
a děkuji za práci pedagogů, kterou jste odvedli přirozenou výchovou našich
dětí, tím, že jste je dokonale připravili na herecká prkna v divadle, samotná
atmosféra osvětlené velké scény rozhodně udělala své a já věřím, že i pro
všechny účinkující děti to byl zážitek, který jim zůstane v srdcích. Jen tak
dál, vážená paní ředitelko, děláte svou práci dobře a já se těším s Vámi na
shledanou při dalších slavnostních akcích v našem divadle U22.

Přeji Vám hodně sil do další práce v novém roce 2011.
Ing. Olga JANDOVÁ,

V Uhříněvsi dne 18. 12. 2010

ZÁKLADNÍ ŠKOLA VACHKOVA 630



1/2011 UHŘÍNĚVESKÝ ZPRAVODAJ 11

ŠKOLY

LAMPIONOVÝ PRŮVOD

Letošní lampionový průvod začal u sněhuláků v Základní škole Vachkova.
Počasí se vydařilo, všude bílá sněhová krása, jen ten mráz štípal tak, že malí
účastníci museli zůstat doma. Proto nás potěšila hojná účast – svítilo na 
70 lampionů.

Strážníci Městské policie nás doprovodili ulicí Morávkova přes Nové
náměstí, oborou až k betlému základní školy bratří Jandusů.

U betlému jsme si za vydatné pomoci čtvrťáků zazpívali koledy a tím ukon-
čili náš další lampionový průvod. Uvidíme se na příštím…

A. KLEMENCOVÁ

BETLÉMSKÉ PUTOVÁNÍ

Na konci listopadu jsme s dětmi navštívili divadlo U Hasičů. Právě začínala
zimní kalamita, naštěstí vlaky stále jezdily a tak jsme dojeli bez zpoždění.
Divadelní představení nás svátečně naladilo a tuto náladu jsme umocnili náv-
štěvou vánočních trhů.

Dále máte možnost si přečíst ukázky z prací čtvrťáků.

Dne 30. listopadu se celá třída sešla za mrazivého počasí u školy, poté
jsme pokračovali přímo na nádraží. Z nádraží jsme šli do divadla U Hasičů.
Vstupní hala divadla byla celá prosklená, kde jsme všichni chutně posvačili.
V divadle hráli představení „Putování do Betléma“...

Roman KOCIFAJ, 4. A

Byl jednou jeden truhlář a ten se jmenoval Josef a měl rád ženu jménem
Marie. A byla svatba, ale po obřadu začalo sčítání lidu. Proto musel do svého
rodného města Betléma. Cestou hledali nocleh ve třech hostincích a všude
je vyhnali. Ale v té třetí jim řekli: „u nás pomoc nehledejte, to raději v chlévě
si přebývejte“. A tak šli nocovat do chléva a v chlévě Marie porodila Ježíška.
Věděl to celý svět, že se Ježíšek narodil a najednou přišli dát dary tři pastýři,
tři králové a tři kamarádi a zazvonil zvonec a biblického příběhu je konec.

Matyáš-Albert VENCL, 4. A

… Představení se mi líbilo. Příběh mi vlastně připomněl, že budou za
chvíli Vánoce. Moc se na ně těším. Při zpívání koled u stromečku si na tenhle
příběh vzpomenu.

Lukáš DROBEC, 4. A

MIKULÁŠ

Dne 3. 12 na ZŠ Vachkova 630 proběhla mikulášská akce pořádána žáky
devátých tříd. Akce byla rozdělena na 2 části. Jedna byla v tělocvičně, kde
probíhaly soutěže (např. šerm, střelba z airsoftové pistole, hod na koš, atd.)
pro první stupeň. Druhá skupina obcházela třídy 1. i 2. stupně a odměňovala
hodné děti. Celá akce začínala hned od rána a končila okolo 12:30.

Děti, které byly zlobivé, putovali do pekla, kde je čerti potrestali formou
postrašení a ony musely slíbit, že se polepší. Poté putovali do tělocvičny
a plnili disciplíny.

Děti byly nadšené a aktivně se zapojovaly do soutěže. Celá akce byla pod-
porována vedením školy. Podle nás se akce velmi vydařila. Přišlo nám, že se
i všem dětem velmi líbila, ale to je na nich jak vám to podaly a co si o tom
myslí. Z našeho hlediska byly děti hodné a poslušné. Jako deváťáci jsme dbali
na bezpečnost v tělocvičně a na přiměřenost strašení. Kromě pár výjimek se
nikdo ve třídách nerozbrečel a ani se jinak nepolekal. Celá akce byla připra-
vována měsíce a pečlivě promýšlena, aby to bylo co nejkvalitnější a nejzají-
mavější. Byli přítomni i andělé, kteří uklidňovali děti, které zlobily a následně
se bály. Našlo se i pár výjimek, které byly drzé na pořadatele akce, ale i s tako-
vými případy jsme si byli schopni poradit. I přes tyto výjimky si pořadatelé
soutěží udržovali dobrou náladu a optimizmus. Akce se celkově vydařila.

Pořadatelský tým 9. tříd ZŠ Vachkova 630
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VÁNOČNÍ DÍLNA

Je sobota 27. listo-
padu, den, který většina
lidí využívá k nákupům,
odpočinku a lenošení.
V ZŠ nám. Bří Jandusů
je to ale jinak. Ze tříd se
ozývá veselé pokřiko-
vání, hovor, smích.
Dospělí i děti přišli na
vánoční dílnu. Mohou si
vyrobit adventní nebo

závěsné věnce, svícny i jiné dekorace z přírodních materiálů, které už jen
svou vůní připomínají blížící se Vánoce. Můžete vyzkoušet svou šikovnost
při zdobení perníčků, děti vyrábějí přáníčka, zápichy a další drobnosti, které
pomáhají vytvářet tu krásnou vánoční pohodu. Po několika hodinách pilné
práce návštěvníci odcházejí s krásnými výrobky a s příjemným pocitem, že
dárkem vlastnoručně vyrobeným udělají radost někomu blízkému. Děkujeme
všem, kteří s námi prožili příjemné předvánoční dopoledne a již dnes se
těšíme na vánoční dílnu v příštím roce.

Mgr. Jana PETROVIČOVÁ, zástupkyně ředitele

JISKŘIČCE JE 25 LET!

Dětský pěvecký sbor Jiskřička ZŠ nám. Bří Jandusů (1985 – 2010) své
narozeniny oslavil slavnostním galakoncertem. Ten se konal 10. 12. 2010
v 18 hodin v KC Matky Terezy v Praze 4 – Hájích.

Úspěch byl vskutku velkolepý – jak by ne, vždyť účinkujících bylo přes
100 zpěváků! Od nejmladších, přes koncertní sbor, sólisty, až k bývalým čle-
nům, kteří k této příležitosti secvičili se svou sbormistryní Danou Škardovou
krásný program.

Jako host vystoupil chrámový sbor Orfej s výborným a kultivovaným
pěveckým projevem.

Během koncertu sbormistryně Dana Škardová a moderátorka K. Kesseli-
cová děkovaly všem rodičům a sponzorům, jež po dobu existence sboru
pomáhali a podporovali jej ve spolupráci s ÚMČ Praha 22 a ZŠ nám. Bří Jan-
dusů 2 v Uhříněvsi.

Vtipným projevem a dárkem popřál sboru vše nejlepší ředitel ZŠ Bří Jandusů
Mgr. Jiří Měchura. Na jevišti se několika rozhovory s bývalými členy vzpomínalo
na to, kolik radosti a zážitků jim kolektivní hudební mládí do života dalo.

Po koncertě se všichni zúčastnění sešli na rautu a u sborových kronik.
Společně si popovídali a někteří se po letech s jásotem zdravili a vzpomínali.

I my přejeme DPS Jiskřička spolu se zřizovatelem ZŠ Bří Jandusů další
úspěšné roky a mnoho šikovných a nadšených zpěváčků.

Za všechny příznivce Jiskřičky 
Mgr. Hana MARTINOVÁ

MÁME BRONZ Z FINÁLE SOUTĚŽE IT-SLOT!

Finálové kolo soutěže IT-SLOT se odehrálo 15. 12. na Soukromé střední
škole výpočetní techniky. Z celkového počtu 704 účastníků základního kola
z Prahy a Středočeského kraje postoupili mezi 30 finalistů také dva žáci z naší
školy - David Hornof z 8. A a Adam Baňas z 8. B.

Soutěž byla určena pro žáky osmých a devátých tříd s cílem prohloubit
zájem žáků o studium informačních technologií a zároveň formovat jejich
logické myšlení. Obtížné otázky z oblasti výpočetní techniky tak střídaly ještě
obtížnější matematické úlohy. Jednalo se o první ročník soutěže, a tak se
chvílemi zapotili i pořadatelé. Při vyhlašování výsledků postupovali od 15.
místa k prvnímu. K naší velké radosti byl David vyhlášený jako čtvrtý. Jenže
vzápětí organizátoři zjistili, že nad Davidem už jsou jen dva účastníci, a tak
Davidovi nezbylo, než vrátit čtvr tou cenu a jít si pro medailové umístění.
Navíc toto umístění přineslo pro naši školu pěknou digitální kameru.

Výsledky soutěže (http://www.it-slot.cz): 3. David Hornof, 20. Adam Baňas.
Mgr. Bohuslav HŮLKA, učitel IT

SETKÁNÍ NA STAROMĚSTSKÉM NÁMĚSTÍ

V podzimních měsících šikovné ruce žáků
vytvořily z odpadu erby naší městské části.
Jejich originální díla všichni mohli obdivovat
v KC Dolly.

Snaha všech byla odměněna přátelským setká-
ním 16. prosince na Staroměstském náměstí.
Naši školu jsme zastupovali my – žáci 7. A.

Nejpovedenější erby pražských městských
částí byly představeny veřejnosti, proběhly roz-

hovory, velké fotografování všech 20 erbů i s jejich tvůrci.
Ze Staroměstského náměstí se erby přesunou na Magistrát hl. m. Prahy,

kde je budou moci příchozí obdivovat, pak se stanou součástí brněnské
výstavy Region.

I když jsme nevyhráli, byli jsme rádi, že jsme se této akce zúčastnili. Doká-
zali jsme, že i zdánlivě obyčejné a neužitečné věci mohou dobře posloužit,
stačí jen dobrý nápad a šikovné ruce.

Žáci 7. A

SPORTOVNĚ – VĚDOMOSTNÍ DOPOLEDNE 
NA ZŠ BŘÍ JANDUSŮ

Jako každý rok, tak i letos jsme na naší škole přivítali žáky 5. třídy ze ZŠ
Kolovraty. Pro těchto 24 dětí, potenciálních žáků naší školy, jsme v pondělí
13. prosince připravili zajímavý program, kterého se zúčastnily i naše třídy
5. A a 5. B. Žáci se rozdělili do devíti skupin, které mezi sebou zapáleně sou-
těžily. Sportovní klání se konalo v tělocvičně, kde žáci odehráli turnaje v pře-
hazované a vybíjené. V klubovně současně probíhal vědomostní test, ve
kterém týmy odpovídaly na celkem 42 otázek ze čtyř okruhů – matematiky,
literatury, vlastivědy a přírodovědy. Překvapivě nejlépe dopadla matematika,
naopak přírodovědné otázky mnohé zaskočily. Během dopoledne si naši
hosté v doprovodu paní zástupkyně prohlédli školu a občerstvili se ve školní
kuchyňce. Závěrečné vyhlášení výsledků soutěží proběhlo v tělocvičně.

Výkony žáků byly
velmi vyrovnané.
„Páťáci“ z Kolovrat si
za účast odnesli
diplom a dostali slad-
kou odměnu. Věříme,
že toto dopoledne bylo
pro ně zábavné a na
naší škole se jim líbilo.
Těšíme se, že se
s některými setkáme
jako s budoucími
„šesťáky“.

Třídy 5. A a 5. B, p. učitelka Markéta KOCIANOVÁ

ZÁKLADNÍ ŠKOLA BŘÍ JANDUSŮ
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MIKULÁŠSKÉ ČERTOVINY

Na čtvrtek 2. prosince jsme k nám do školy pozvali jako každý rok před-
školáky ze školky s jejich paní učitelkami. Po úvodním přivítání a tanci čertů
se děti rozdělily do skupin. Každou skupinu doprovázeli hodní čertíci a spo-
lečně s dětmi plnili úkoly na jednotlivých stanovištích. Moc se líbila práce na
interaktivní tabuli, soutěže v tělocvičně, i výroba vánočních dekorací a čer-
tíků. Děkujeme paním učitelkám z mateřské školky za návštěvu naší školy
a za aktivní pomoc při akci.

EKOTÝM NA CESTÁCH

V úterý 14. 12. jsme se sešli my členové ekotýmu a vyrazili jsme do sdru-
žení Tereza. Ani jsme pořádně nevěděli, co nás čeká. Prahu zrovna zasáhla
další sněhová kalamita, ale my jsme se úspěšně doklouzali do Haštalské
ulice, kde sdružení Tereza sídlí. Ujala se nás laskavá Linda a už jsme si také
vymýšleli svoje vlastnosti. A tak tu byl jedlík Jakub, anasovová Adéla, dis-
kuzní David, tichá Tereza, karamelová Kamila či jeskynní Jenda. Rozdělili
jsme se do skupin, hráli jsme si, povídali, kreslili a při tom jsme se sezna-
movali s tím, co všechno musíme udělat pro to, abychom získali titul Ekoš-
kola. Je to 7 základních kroků. Zjistili jsme, že nás čeká ještě hodně práce,
ale už víme jak na to. Vždyť proto jsme do Terezy šli!

Mgr. P. TAMELOVÁ a D. HELIMAN

MÁME MISTRA SVĚTA!

Světe, div se! A je z 1. třídy, konkrétně Kryštof
Kadlec z 1. A. A není sám, ze stejné třídy se ještě
na 3. místě umístil také Ondřej Kováč. A v čem jsou
tak dobří? Ve vyndávání ježka z klece. Více na
http://toselmy1.sweb.cz/msjezek10.htm.

Moc gratulujeme a děkujeme za reprezentaci!

Mgr. Jiří MĚCHURA, ředitel školy

PRVNÍ PLES ZŠ NÁM. BŘÍ JANDUSŮ 18. 2. 2011

Jak už jsme v minulém čísle psali, naše škola v únoru uspořádá svůj první
ples, na který Vás, rodiče a přátelé naší školy, co nejsrdečněji zveme. V programu
večera Vám nabídneme nejen prostor k tanci, ale i možnost shlédnout taneční
vystoupení žáků naší školy. V průběhu plesu bude vylosována tombola s hod-
notnými dárky. V půlnoční dražbě můžete svým nákupem finančně přispět komu-
nitnímu centru Dolly v Uhříněvsi. K tanci a poslechu bude hrát kapela Zdeňka
Vašátka, kterou před půlnocí vystřídá rocková kapela Míchačky betonu. A na
závěr pro Vás máme připravené malé překvapení. Doufáme, že se večer vydaří
a bude to příjemný společenský zážitek, který se stane tradicí do budoucna.

Kateřina KRÁLOVÁ

ZPÍVÁNÍ V KOSTELE

Po roční přestávce způsobené opravou oltáře jsme se opět vrátili do kos-
tela Všech svatých v Uhříněvsi, abychom si společně zazpívali vánoční
koledy. Nic nenahradí tuto duchovní atmosféru, proto děkujeme panu faráři
Mgr. Janu Gerndtovi za ochotu a „zapůjčení“ kostela. Věříme, že i do příštích
let nám bude zpívání v kostele umožněno novým panem farářem, protože,
jak již mnozí víte, pan farář Gerndt mění své působiště.

A jak koncert dopadl? Myslím, že na jedničku. Všichni zpívali s úsměvem
a snažili se dle svých pěveckých možností podat co nejlepší výkon.

Děkuji všem účinkujícím za krásný zážitek.

Mgr. Jiří MĚCHURA, ředitel školy
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POKRAČOVÁNÍ Z MINULÉHO ČÍSLA - FOTOGRAFIE
Z ROZSVÍCENÍ BETLÉMU V AREÁLU NAŠÍ ŠKOLY...

TRADIČNÍ VÁNOČNÍ BESÍDKA ŠKOLY

Dne 21. 12. 2010 proběhla tradiční vánoční besídka naší školy v překrásně
vyzdobeném Muzeu MČ Praha 22 vánoční výstavou. Žáci školy vystupovali
se svými scénkami a písničkami v hodinovém bloku a přinesli tak sobě
a svým vyučujícím radostné chvilky v předvánočním čase. V programu se
představili od nejmenších předškoláků z přípravky Zvoneček až po nejstarší
deváťáky. Všem účinkujícím blahopřejeme!

Vedení školy si dovoluje vyslovit poděkování panu ing. Michalu Klichovi
za organizační pomoc při zajištění této zdařilé akce.

PaedDr. Petr PTÁČEK, ředitel školy

ZUŠ LYRA PŘEJE ŠŤASTNÝ NOVÝ ROK

Do nového roku 2011 bych Vám velice ráda popřála hodně zdraví a úspě-
chů osobních i pracovních.

Také bych ráda ještě jednou poděkovala všem, se kterými jsme mohli strá-
vit poslední dny uplynulého roku 2010. Prosinec byl pro nás náročný, uspě-
chaný, ale překrásný. Náš koncertní maratón jsme zahájili Mikulášem, resp.
Mikulášským koncertem v obchodním centru PLAZA v neděli 5. prosince.
Koncert vyšel opravdu na den, kdy Mikuláš odměňuje děti malými dárečky
a pamlsky a tak jsme si i my trochu zahráli na čerty a anděly.

Velkým zážitkem bylo pro nás pozvání od pana starosty Milana Collera
k účinkování při setkání nejen seniorů v uhříněveském divadle. Atmosféra
celého odpoledne byla báječná. Jsme velice šťastni, že jsme mohli vystoupit
vedle těch opravdových hvězd. Naše nadšení netrvalo dlouho a již jsme zase
pilně pracovali. Tentokrát na přípravě Vánočního koncertu v kostele Panny
Marie Královny Míru. Před Štědrým dnem jsme ještě stihli koledami trochu
zpříjemnit chvíle našim nejstarším spoluobčanům a uspořádat několik vánoč-
ních odpolední pro naše rodiče a ukázat jim, co jsme za půl roku zvládli.
V Uhříněvsi jsme naše nejbližší mohli poprvé pozvat k vánočnímu stromečku
v nové škole, v tzv. „Osmsettrojce“.

Mgr. Ivana ŠORMOVÁ, ředitelka ZUŠ LYRA

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA LYRA

ZÁKLADNÍ ŠKOLA VACHKOVA 941



1/2011 UHŘÍNĚVESKÝ ZPRAVODAJ 15

MOJE UHŘÍNĚVES – VÝTVARNÁ SOUTĚŽ

NĚKTERÉ Z OCENĚNÝCH DĚL

VÝSLEDKY VÝTVARNÉ SOUTĚŽE

Dne 11. října 2010 vyhlásila městská část Praha 22 spolu s redakcí Uhříněveského zpravodaje výtvarnou soutěž na téma „Moje
Uhříněves“. Soutěž skončila 22. listopadu 2010 a zúčastnilo se jí takřka 200 dětí (!), jejichž díla nám zaplnila jednu z radničních
místností. Počet soutěžících a jejich prací nás mile překvapil, o to těžší a problematičtější však bylo rozhodnout o výsledcích.

Hodnotili jsme v lichém počtu sedmi porotců a při svém hodnocení jsme zohlednili věk autora a obsah i formu každé práce,
které jsou nejrůznějších tvarů a barev, avšak všechny mají jedno společné: ukazují, jak naše děti vidí místo, ve kterém žijí...

Všechny práce jsou vystaveny v Uhříněveském muzeu.
Zpracoval: Ivan ROSA
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PŘEDVÁNOČNÍ POSEZENÍ NEJEN PRO SENIORY, 14. PROSINCE 2010
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Z ČINNOSTI SPOLKŮ A ORGANIZACÍ

T.O. ŠELMY PŘIVEZL ČTYŘI MEDAILE Z MISTROVSTVÍ
SVĚTA

Již několik let je u nás v turistickém oddíle Šelmy takovou tradicí, že se
v listopadu zúčastňujeme tradiční foglarovské akce „Memoriál Jana Tles-
kače, aneb Mistrovství světa ve vyjímání ježka z klece“, které se v Praze
pořádá na počest skautského spisovatele, vůdce a autora Rychlých šípů,
Jaroslava Foglara. Domníváme se totiž, že práce tohoto autora je pro činnost

skautských či turistických oddílů nezastupitelná a jen málokterý oddílový
vedoucí toho pro tuto oblast udělal tolik, jako právě Jaroslav Foglar. Od roku
2005, kdy jsme na této akci byli poprvé, již členové T. O. Šelmy přivezli, díky

SHM KLUB – T. O. ŠELMY

DŮM MLÁDEŽE
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sourozencům Mrázovým, čtyři medaile, z nichž jedna z roku 2007 (Wakil)
znamenala dokonce titul mistra světa v juniorské kategorii. A protože se letos
konal jubilejní 10. ročník této tradiční akce, rozhodně jsme nechtěli chybět.
A protože se členské osazení T. O. Šelmy se zčásti kryje i s dalším naším
kroužkem, a to s „Deskovými hrami a hlavolamy“, šlo vlastně o společnou
výpravu.

A tak jsme si v sobotu 27. listopadu 2010 dali sraz na Novém náměstí
v Uhříněvsi, kde jsme zahájili tuto naší letošní čtvr tou oddílovou výpravu.
I přesto, že hodně členů našeho oddílu schvátila jakási epidemie a počet
účastníků se již kvůli tomu od pátku postupně snižoval, sešlo se nás zde
celkem třináct. Vlastně v tom byla i jakási symbolika, neboť právě toto číslo
bylo i oblíbené právě Jaroslavem Foglarem. Tak uvidíme, zda nám to přinese
štěstí nebo smůlu. Nasedli jsme do autobusu a za pomoci MHD jsme se
dostali až na Karlovo náměstí. A pak pěšky do sálu Emauzského kláštera,
kde se akce konala. Jejími letošními pořadateli byli: Sdružení přátel Jaro-
slava Foglara, JUNÁK – svaz skautů a skautek ČR-Pražský kraj A. B. Svoj-
síka, Slavomil Janov – Akademie Jaroslava Foglara a 48. klub oldskautů
Jestřábi.

A tak jsme se zaregistrovali, posadili do hlediště a při posledních trénin-
kách s hlavolamem jsme čekali na začátek akce. A začalo první kolo, které
bylo zároveň kolem kvalifikačním a ze kterého z každé kategorie postupuje
do závěrečného finále prvních osm nejlepších soutěžících. To se na jeviště
vedle sebe postaví vždy cca 10 soutěžících a na povel startu začnou vyjímat
ježka z klece. A tak to jde dále, dokud se nevystřídají všichni soutěžící, kte-
rých bylo letos sto jedna. Ti, kteří nejsou se svým výsledkem spokojeni, mají
ještě jednu šanci, a to v baráži. Z ní se však kvalifikují už jen čtyři úspěšní,
kteří každou věkovou kategorii doplní do finálové dvanáctky.

A jak jsme dopadli? Tak zkuste posoudit. V nejmladší kategorii jsme měli
celkem pět soutěžících, kteří společně s dalšími tvořili jedenáctku benja-
mínků, tj. věk do šesti let. Z tohoto množství se podařilo do finále postoupit
pouze čtyřem (ostatní ježka nevyjmuli), z nichž tři byli členové našeho oddílu,
a to (dle pořadí výsledku v kvalifikaci) Ondra Kovač, Kryštof Kadlec a Oliver
Urban. V kategorii juniorů (7-15 let) se do závěrečného finále podařilo ze tře-
tího místa kvalifikačních bojů probojovat Sandře Mrázové, která hlavolam
vyřešila za 8 sekund. Zajímavá situace nastala v kvalifikaci nejstarší seniorské
kategorie (od 15 let výše.) Zde totiž dlouho vedl Wakil - náš instruktor s cel-
kovým časem 7 sekund. Ovšem úplně na závěr kvalifikačních kol se nám
podařilo k soutěži přesvědčit i druhého našeho instruktora Ondru Krupku,
který zde byl poprvé. Když však nastoupil, všechny oslnil tím, že jeho čas
byl dokonce o jednu sekundu lepší, než čas Wakilův! Přišel, viděl, zvítězil.
Znamenalo to jedno. Do závěrečných finálových kol se podařilo dostat cel-
kem šest želízek v ohni a dokonce v každé kategorii, což se nám zde ještě
nikdy před tím nepovedlo. Tak uvidíme, jak nakonec dopadneme. Pokud
nějaké medaile získáme, bude to nádhera. Vždyť se jedná o mezinárodně
uznané mistrovství světa!

Polední pauzu jsme využili k tomu, že jsme si udělali krátkou procházku
do botanické zahrady, kde jsme si nasbírali lístky ginga, jeden ze symbolů
vontů ze Stínadel a pak už rychle zpět, abychom se stačili připravit na finále.
Ale než začaly konečná finálová kláni, ještě jsme si vyslechli příběh o létají-

cím kole a ježku v kleci, které nám vyprávěl  jeden z hlavních účastníků legen-
dární události, a to sám Štěpán Mažňák. Ten jak známo byl jedním z tehdej-
ších uchazečů o tzv. „velké vontství“, aby pro svého otce získal hlavolam
ježka v kleci a zněj pak ukrytý plánek na létající kolo. 

A pak už konečně začala finálová klání. Nejprve nastoupili benjamínci.
A k naší velké radosti to byl Kryštof Kadlec, kterému se podařilo z této sku-
piny vyjmout ježka v čase 65 sekund jako první a stal se tak „Mistrem světa“
pro letošní rok v kategorii „Benjamin“. Všichni mu moc blahopřejeme. Naše
radost však byla ještě o to větší, když ho za chvíli (konkrétně v čase 
100 sekund) následoval i Oliver Urban, který tak získal stříbro a titul vice-
mistr světa. Když však téměř před časovým limitem se jako třetímu podařilo
ježka z klece vyjmout i Ondrovi Kovačovi, bylo jasné, tuto kategorii pro leto-
šek stoprocentně opanovali členové uhříněveského turistického oddílu Šelmy.

I když kategorie juniorů nám tentokrát medaili nepřinesla, tak jsme s napě-
tím čekali na vrchol finálových klání - seniorskou kategorii. Vždyť, jak jsem
psal, měli jsme zde dva zástupce, kteří se navíc umístili na předních místech
kvalifikace. A tak jsme s napětím sledovali, když se toto finálové kolo odpo-
čítalo. Napětí rostlo. A když to byl právě Wakil - Michael Mráz, který měl
vyndaného ježka nad hlavou jako první, a to ve velice zajímavém čase 
4,4 sekundy, bylo jasné, že naše výprava si z tohohle ročníku přiveze „Mistry
světa“ hned dva. Wakil, jak jsem psal, už jeden titul mistra světa má. Bylo to
však z juniorské kategorie. Nyní se mu však podařilo získat tento titul i v té
nejsledovanější seniorské kategorii, a tak mu s velkou dávkou obdivu všichni
upřímně blahopřejeme. A nejen jemu, ale všem, kteří zde letos získali jakou-
koliv medaili a převzali cenu z rukou Slávka Janova, hlavního pořadatele
a Jiřího Navrátila, 1. místostarosty Junáka.

Letošní Memoriál Jana Tleskače byl zajímavý z dalších důvodů. Nejen, že
si zde všichni účastníci mohli odnést hezkou kresbu od Milana Tesleviče,
kreslíře Rychlých šípů, koupit hezkou knížku, odznak či jiný upomínkový
předmět s foglarovskou tématikou. Křtila se zde i nová publikace „Stopy
vedou k Bobří řece“ jejímž autorem je Otto Janka, a která vypráví o táboření
Pražské dvojky u Bobří řeky, kterou je říčka Mastník na Sedlčansku.

Když akce skončila, nastal návrat domů. Vzhledem k tomu, že součásti
ceny jsou i dorty ve tvaru ježka, tak se cesta stala o to zajímavější. Naštěstí
se Ondrovi Krupkovi podařilo v jedné nedaleké cukrárně získat čtyři dortové
krabice, a tak se nám ceny přeci jen podařilo odvézt až do Uhříněvsi, a to
v původní podobě. Naší letošní účast na Memoriálu Jana Tleskače tak
musíme hodnotit úspěšně, neboť nejen, že se nám podařilo přivézt další
medaile, ale jejich počet v rámci T. O. Šelmy jsme přímo zdvojnásobili.

Závěrem děkuji všem instruktorům, kteří nám s akcí pomohli. A současně
blahopřejeme Michaelu Mrázovi k získání titulu „Mistr světa v seniorské
kategorii“, Kryštofu Kadlecovi k titulu „Mistr světa v kategorii Benjamin“,
Oliveru Urbanovi k titulu „První vicemistr světa“ v téže kategorii a Ondrovi
Kovačovi k titulu „Druhý vicemistr světa“ opět v téže kategorii.

Výsledky úspěšných výjímatelů z řad letošních šelmáckých účastníků
Memoriálu Jana Tleskače:

Z ČINNOSTI SPOLKŮ A ORGANIZACÍ
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Libor ČERMÁK, vedoucí T. O. Šelmy,
SHM Klub Uhříněves-Kolovraty 

Další info: http://toselmy.sweb.cz

PŘEDVÁNOČNÍ AKCE T. O. ŠELMY

V našem oddíle
je každoročně
zvykem, že se
adventní dobu
našim členům
snažíme vyplnit
co nejpestřeji. Tak
například na oddí-
lové schůzce
mladšího oddílu
dne 7. prosince
2010 jsme uspo-
řádali „Mikuláš-
skou nadílku“.

Schůzka začala netradičně, a to tak, že jsme si začali hrát deskové hry. Pak
najednou něco zabouchalo na dveře a tam stáli dva čerti. Když vešli, každý
jim musel předvést, co umí, například zazpívat, zarecitovat nebo alespoň
zodpovědět nějaké otázky. Na základě toho pak obdržel mikulášskou nadílku
a byl pomalován uhlím. Naše velké poděkování za tuto patří našim nejmlad-
ším pomocníkům Míše Jačekové a Péťovi Holeksovi.

Další hezkou tradicí jsou „Předvánoční deskové hrátky“, což je takový
předvánoční turnaj v deskových hrách. Pravidla jsou pevně stanovena. A to
tak, že všichni si spolu navzájem zahrají jakoukoliv deskovou hru, na které
se oba dohodnou. Podle toho jak dopadnou, se určí závěrečné boje
o konečné pořadí. Letošní předvánoční deskové hrátky proběhly v pátek 
17. prosince 2010, a to v rámci schůzky kroužku „deskových her a hlavo-
lamů“. A tak zde byly k vidění zápasy v Dámě, Žravé dámě, Šachách, Čtyř-
lístku, Monopolech a také se závodilo v „ježekovi v kleci“. A jak to celé letos
dopadlo? Vítězem se stal prvňák Kryštof Kadlec, druhý skončil Jedna
Vavřinka a třetí Honza Čermák. Dalšímu účastníkovi Toníku Hejdovi bych chtěl
poděkovat i za hezký vánoční dárek, deskovou hru „Monopoly“, kterou zde
určitě na kroužcích využijeme. Všichni účastníci obdrželi jednak diplomy se
zasněženým předvánočním městem a také sladkosti, které si mohli vybrat
dle konečného pořadí.

A hned po jejich skončení jsme se vydali na nádraží. Bylo 17. prosince
2010. Ten den se každý rok v Praze v okolí Haštalského náměstí a v okolí
uličky „Ve Stínadlech“ pořádá díky Sdružení přátel Jaroslava Foglara tzv.
„Večer světel“. A tak jsme i pres značný mráz nasedli na vlak a jeli s ním do
Prahy. S sebou jsme si vezli lampiony, které jsme si rozsvítili, až jsme dorazili
na místo. A také jsme se prošli předvánoční Prahou. Všichni účastníci si také

zaslouží velkou pochvalu, jak ty tři hodiny v mrazu vydrželi. A velké poděko-
vání za pomoc patří i paní Francové a Kadlecové

A abychom předvánoční čas společně završili, tak jsme dne 21. prosince
2010 uspořádali společnou „vánoční nadílku“ pro mladší i starší oddíl. Spo-
lečně s tím jsme udělali i vánoční pohoštění zvířátkům v uhříněveské oboře.
Každý šelmák si také mohl odnést hezký dárek v podobě obrázkového razítka,
turbánku na šátek a otáčivé mapy hvězdné oblohy.

Libor ČERMÁK, vedoucí T.O. Šelmy, SHM Klub Uhříněves-Kolovraty

MODELÁŘSKÝ KROUŽEK

Rádi bychom Vám představili další zajímavý kroužek, který působí pod
SHM Klubem Uhříněves-Kolovraty. Je to modelářský kroužek, na kterém vyrá-
bíme plastikové modely letadel, železniční panel, vystřihovánky, dioráma
a další podobné zajímavé věci. V době od 11. prosince 2010 do 9. ledna
2011 jsme se například účastnili Vánoční výstavy, která se konala v Uhříně-
veském muzeu. Návštěvníci zde mohli spatřit naše budované železniční kole-
jiště, jehož fotografii zde přikládáme. Máme na něm znázorněnou zimní
krajinu, kde nechybí les, dřevěné sruby ani sjezdovka s vlekem. Do budoucna
bychom však chtěli postavit i další druhy krajin, a to podle toho, co bude
našim členům blízké. A tak bychom rádi mezi nás sebe pozvali i další kluky,
kteří by si také rádi něco hezkého postavili. Zatím je nás pět a naše členské
osazení se rekrutuje hlavně ze členů T. O. Šelmy, který mu ve stejné místnosti
předchází. Jenomže modelářský kroužek je vhodný pro všechny kluky mezi
5-15 lety, kteří si rádi hrají, sestavují. Scházíme se každé úterý od 17:00 do
18:30. Cena je 1100 Kč/rok, 600 Kč za pololetí.

Libor ČERMÁK,
vedoucí modelářského kroužku

SHM Klubu Uhříněves-Kolovraty

Z ČINNOSTI SPOLKŮ A ORGANIZACÍ

1. kolo finále

KATEGORIE "BENJAMIN" (do 6 let)

Kryštov Kadlec 134 sekund 65 sekund

Oliver Urban 135 sekund 100 sekund

Ondra Kovač 65 sekund 179 sekund

KATEGORIE "BENJAMIN" (do 6 let)

Sandra Mrázová 8 sekund ano

Kryštof Urban 84 sekund ne

Jenda Vavřinka 101 sekund ne

KATEGORIE "SENIOR"  (15 let a výš)

Michael Mráz 7 sekund 4,4 sekundy

Ondra Krupka 6 sekund ano

Libor Čermák 70 sekund ne
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Z ČINNOSTI SPOLKŮ A ORGANIZACÍ

Vážení spoluobčané, děkuji za rok 2010 všem, kdo nám jakkoliv pomohl.
Přeji Vám všem jen dobré do nového roku, roku, který má dvě jedničky.
Upřímně si nejen myslím, ale přeji, aby navzdory všemu, co nás ovlivňuje
a sráží, to bylo období, které se začne měnit k pozitivním změnám. Přeji nám
všem, aby nastávající období bylo nejen číselně vzestupné. Tak to je moje přání
pro Vás všechny. A věřím, že se splní. Doufám, že jste svátky a s tím spojené
zátěžové období na trávicí trakt přežili v klidu a zdraví. A tak si teď v klidu pře-
čtěte pár informací o o. s. DOLLY a našem Komunitním centru.

Co všechno se proběhlo v prosinci?
Sociální služby a poradenství nadále fungují – mohou fungovat více a častěji,

je to o Vás a pro Vás.
Pondělní večery se Sidérií – orientální tance pokračují – bude-li zájem z Vaší

strany, mohou pokračovat dále od února 2011. Přihlásit se můžete již nyní na
mobilu č. 776816231 = Jana Veghová. Neváhejte, udělejte si čas na sebe,
toto cvičení dělá divy.

Historicky 1. Vánoční trhy – píši toto před nimi, proto vyhodnotím příště.
Klub dvojčat pokračuje – je to paráda. Pořád myslím, že by Vás mohlo chodit

víc – dvojčata nemá každý a je to krása, když se vybatolí a hrají si spolu.
Maminky si mohou vyměňovat leccos.

Žáci ze školy bří Jandusů nacházejí občas chvíli na zastavení – mj. nejen
kvůli Nintendu Wi.

Sešli jsme se – komise komunitního plánování v DPS II – spolu s novým
radním Alešem Rubkem.

Co nabízíme nejen v lednu:
Od 5. ledna každou středu od 17. hod – 22.00 platí pozvání pro Klub des-

kových her – možno volat pana Daniela Friaka – 722625515 – poplatek 50 Kč
za večer – viz leták na stránkách www.dolly-os.cz a ve výlohách našich i jinde.

Na 12. ledna – Posílám pozvánku všem organizacím , které vytváří a zajišťují
cokoliv pro veřejnost v dobrém slova smyslu, abychom se poprvé podívali na
sebe z oka do oko – jak se říká. Víc lidí víc ví a může se vyvinout mezi námi
i dobrá spolupráce. A nad tím bere radní Rubek záštitu. Věřím, že se dostaví
i pan starosta. To bude dobrý start.

14. a 15. ledna proběhne Burza ošacení a sportovních pomůcek. Pátek od
12.00 hodin příjem do 17.00 hod., sobota prodej od 10.00 – 17.00 hod. Výdej
buď po té, anebo v neděli od 13.00 – 15.00 hodin. Kdo si věci nevyzvedne –
propadne to ve prospěch Diakonie nebo ČČK. Poplatek je stanoven za osobu
30 Kč – myšleno, kdo přinese něco na prodej. 

22. ledna v sobotu od 12.30 – 16.30 hod. – kurz pletení z papíru pro pokro-
čilé, ale mohou přijít i začátečníci. Cena 430 Kč, pro uhříněveské 400 Kč.

26.1 – 30. 1. proběhne opět i placený 5 denní seminář s Ganou, viz
www.umenizit.com

Dále nabízíme: na jarní prázdniny – 7. 2. - 13. 2. 2011 - pokud se přihlásí
minimálně 10 dětí, max. 15, které by navštěvovaly Komunitní centrum – denní
tábor – tak bychom pro ně připravili akce a zajistili i oběd. Svačinu by si přinesly
vč. přezůvek. Cena by se odvíjela na den 290 Kč – bylo by to i obědem. A pit-
ným režimem. Přihlásit je nutné do 20. ledna. Je to otázka volnočasových akti-
vit a Vašeho zájmu, resp. klidu. A Vy si ušetříte dovolenou, pokud nepojedete
s dětmi sami. Děti by byly v péči dvou pedagogů. Protože na to finance nejsou,
proto je stanoven poplatek, aby bylo na odměnu pracovníkům. Děti by si mj.
mohly přinést i svoje hračky. Máme Nintendo Wi, máme počítače, máme i jiné
hry, ale lze i takto. Jelo by se i na výlety do blízkého okolí. Na to by děti měly
mít kapesné na jízdenky. Anebo svojí MHD jízdenku. Přihláška a pravidla najdete
na stránkách www.dolly-os.cz.

Opět apeluji na Vás – podnikatele, živnostníky, organizace se sídlem na
zdejší MČ a nejen – chcete-li se stát adresně a popisem součástí Bulletinu
Služby na Praze 22– ozvěte se, poplatek nebude nijak vysoký, ale náklady musí
pokrýt materiál, režii i čas zpracovatele. Ale bude jenom pro Prahu 22.

Začátkem února je pro Vás připravena nabídka besedy – informace o vodě
s názvem „Víte co pijeme?“ Přišla by pí Mazačová Eva, termín bude v příštím
čísle. Nenechte si to ujít. Voda je základ života a stala se i součástí mnohých
světových filozofií, hlavně její užívání.

V únoru můžeme udělat přednášku s numeroložkou – je to zajímavé – to
bych uvedla příště.

Co je třeba: pár šikovných rukou – dva, tři po v sobotách přes zimu, ty by
pomohly. S pracemi ve spodních místnostech, aby se rozšířil prostor pro děti,
které by mohly docházet třeba i v sobotu, vím, že není lehké vyplnit dětem
dneska smysluplně jejich volný čas a ještě k tomu lacino. Napsali jsme žádost
o grant na neorganizované děti., To znamená pro děti, které nejsou třeba vázány
v jiných klubech, ale tak to být nemusí. Bude sice stanoven malý poplatek, ale
tak by to být mělo, děti by si měly uvědomit, že dneska zadarmo nic není.
A kdo jen trochu ví, jak špatně se finance shání, pochopí, o čem je řeč. Ale
máte-li někdo kontakty na dobrodince, sponzora, který by byl ochoten
pomoci… sem s ním. Tak zase příště.

Ladislava DOLÍNKOVÁ

ÚJEZD.NET „SERIÁL TŘÍ ZÁVODŮ PRO ZDRAVÍ“ 
– pohodové závody pro celou rodinu

Druhý ročník „Seriálu tří závodů pro Zdraví“ je za námi. Poděkování patří
všem účastníkům závodů za vytvoření přátelské atmosféry. Letošní účast
více než 500 závodníků nás velmi potěšila a zvyšující se obliba je pro nás
velkou motivací do dalších let.

Rádi bychom Vás pozvali na Seriál i v letošním roce. Opět se zaměříme
na amatérské sportovce, rodiny s dětmi a širokou veřejnost. A kdy? To se
dočtete spolu s dalšími informacemi na www.triprozdravi.cz

Tomáš EISNER, Občanské sdružení Tři pro zdraví

KLUB SENIORŮ INFORMUJE

Provoz klubu seniorů: pondělí, čtvrtek od 14 hodin. Na měsíc leden a únor
2011 si pro Vás Klub seniorů připravil následující program:
Pondělí 17. ledna 2011 – trénování paměti
Čtvrtek 20. ledna 2011 – vyprávění Ing. Antonína Pfeiffera na téma

„Z dějin každodennosti řemesla“
Pondělí 24. ledna 2011 – společenské hry, komunikace
Čtvrtek 27. ledna 2011 – relaxace, jóga prstů
Pondělí 31. ledna 2011 – trénování paměti
Čtvrtek 3. února 2011 – videofilm
Pondělí 7. února 2011 – trénování paměti
Čtvrtek 10. února 2011 – Jiří Veselý, cestopisná přednáška „Španělsko-

Andalusie“
Pondělí 14. února 2011 – společenské hry, komunikace
Čtvrtek 17. února 2011 – vyprávění Ing. Antonína Pfeiffera na téma

„Náhrdelník melancholie Marty Kubišové“
Hledáte smysl života? Potřebujete načerpat životní energii? Přijďte do klubu

seniorů!
Stanislava DROZENOVÁ 

OBČANSKÉ SDRUŽENÍ DOLLY

Městská část Praha 22,
komise kultury a zájmových organizací RMČ Praha 22

a Uhříněveské muzeum

všechny srdečně zvou

na výstavu

MOJE UHŘÍNĚVES

K vidění jsou práce dětí ve věku 3 – 16 let,
které odevzdaly do soutěže vyhlášené v říjnu 2010

městskou částí Praha 22.

Srdečně zveme všechny děti, rodiče, učitele a veřejnost.

Výstava je přístupná do 11. února 2011

Pondělí a Středa 9.00 – 11.30 a 13.00 – 17.00
Úterý a Čtvrtek 9.00 – 11.30 a 13.00 – 16.00

Pátek 9.00 – 14.00

Vstupné dobrovolné

KLUB SENIORŮ
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INFORMUJEME

SLADKÉ VÁNOCE

To byl název vánoční výstavy 2010, kterou připravila ZŠ nám.
Bří Jandusů. Výstavu ještě doplnila ukázka ze sbírky hygienicky
balených cukrů paní Hany Smutné a pana Rudolfa Bajera z Uhří-
něvsi. Stovky návštěvníků ve spolkové místnosti obdivovaly něko-

lik desítek zvonečků, které byly doručeny do 5. ročníku soutěže o Uhříněveský
zvoneček. Dále si mohli návštěvníci prohlédnout ukázku několika druhů makro-
biotického vánočního cukroví včetně receptů. Zájem budily perníkové chaloupky,
které vyráběly děti z prvního stupně. Byly tak dokonalé, že některé příchozí nej-
menší děti vyjadřovaly obavu, zda z nich nevyleze čarodějnice. Na chaloupky
bedlivě dohlížel z obrovského obrazu svatý Marek, patron všech perníkářů.

Na čestném místě uprostřed hlavní stěny se skvěla obří vánočka, neod-
myslitelně patřící k Vánocům. Ta naše měřila na 110 cm délku a 30 cm na
výšku. Bohužel nebyla pravá. Zajímavý nápad dostala paní učitelka Monika
Čermáková, která ji vyrobila se svojí maminkou, také učitelkou paní Hofma-
novou. Vánočku „upekly“ z dámských silonek, kterou vycpaly drtí ze skar-
tovacího přístroje, nabarvily barvou a posypaly polystyrénovými kuličkami.
Vánočku doplňovala hospodyně v životní velikosti, kterou vytvořily rovněž
děti. Pozornost budily i dva ozdobené vánoční stromky a stůl s návrhem
vánočních kolekcí, které pocházely též z fantazie dětí.

Výstavu uzavíralo pět vitrín (jako pět kontinentů) s hygienicky baleným cukrem.
Byly tu k vidění unikáty. Kolekce československých respektive českých prezidentů
nebo cukry s vlajkami států zúčastněných mistrovství světa ve fotbale 2010.

Děkuji všem, kteří se na loňské vánoční výstavě jakkoli podíleli za jejich
práci, kterou její přípravě věnovali. Doufám, že i nadále se budeme moci
setkávat při zajímavých nejen vánočních výstavách.

Michal KLICH

VÝZNAM UHŘÍNĚVESKÉ TÓRY PRO ČLENY ŽIDOVSKÉ
OBCE FRS V LONDÝNĚ

Pan M. Hepner zjistil, že se již našlo sedm tór z uhří-
něveské synagogy. Jedna je umístěna v Beth Congre-
gation v texaském městě Fort Worth, další v Beth
Emeth Congregation v Sun City West, Phoenix v Ari-
zoně, další v Bushey and Distric Synagogue v Herts,

čtvrtá v Temple Sinai Atlanta, Geogorgia, pátá na Floridě Pembroke Pines Cen-
tury Pines Jewish Center, šestá B’nai B’rith Klutznick National Jewish Museum
ve Washingtonu a poslední sedmá v reformní synagoze Finchley Londýn.

To je závazek, připomněl M. Hepner ve svém poselství při bohoslužbě 
11. 9. 2010. Řekl:když jste obdrželi v dubnu 1969 svitek č. 286, tak víte,
kolik jste za něj zaplatili. Byla to výhodná koupě, za 125 liber-bylo to jako
poděkování a podpora Westminsterské synagoze v Londýně, do které v únoru
1964 bylo prodána 1564 českých svitků-tór.

PRODÁVÁTE NEMOVITOST?

Prodeje nemovitostí prostřednictvím realitních kanceláří zlobí mnoho pro-
dávajících. Problém spočívá v dlouhodobém smluvním vztahu s realitkou
a neexistencí pevných lhůt. Při tom pomíjím problémy s nekorektním jedná-
ním některých realitních kanceláří.

Hledáte východisko? Vždyť jsou u nás striktně, zákonem č. 26/2000 Sb.,
upraveny Veřejné dražby. Kromě přesných regulí veřejné dražby a uprave-
ných závazných termínů včetně doplacení ceny, má veřejná dražba řadu dal-
ších výhod, např.: daň z převodu nemovitostí – platí vždy kupující, dražebník
musí být ze zákona pojištěn, dále zabezpečuje toky peněz – (není nutná drahá
úschova peněz), v ceně je kompletní převod nemovitosti na příslušném KN
a hlavně „nedá se švindlovat“ – existuje státní dohled.

Přijďte se k nám poradit!
Pohoda Praha s.r.o.,Tel.: 267 710 123, E-mail: pohoda.praha@atlas.cz

Ale nebyla to jen výhodná koupě z jedné strany. Přišlo to s důležitými
povinnostmi. Ten svitek stále patří Westminsterské synagoze, při které byla
založena nadace Memorial Scrolls, která převzala starost a péči o všechny
svitky. Co jste si možná hned neuvědomili, že se svitkem přišla povinnost
ctít a zapamatovat si Židy, z jejichž města tato tóra pochází. Každá pamětní
tóra je tichý posel. V našem případě poslední zpráva z Uhříněvsi.

A jaká je ta zpráva? „Není nikdo, kdo by si na nás pamatoval, prosíme,
zapamatujte si nás jako lidi, jako Vy byste si přáli být zapamatováni.“ Tato
povinnost je určena věnovat každoročně jeden šabat (bohoslužbu) těmto
Židům, jejich osudu a jejich dědictví.

A to je to, co děláme dnes, co jste dělali každoročně po mnoho let, od
doby, kdy jste si uvědomili plný význam tohoto svěřeného Memorial Scroll.

Ctěte závazek k Židům z Uhříněvsi. Vy jste jejich potomci a na vás závisí,
abyste je uchránili od anonymního zapomnění 6 miliónů Židů. Jednoho dne
nebude žít žádný, který přežil holocaust. Ale svitek tu bude stále – a já pevně
doufám, že tu bude – poslední přeživší uprostřed naší komunity.

To je ten závazek- to není jen možnost. Ale je to také příležitost doplnit
mimořádný rozměr spirituálnímu výukovému životu kongregace. Příležitost
se týká malého počtu obětí holocaustu, maličkost v té nepředstavitelně velké
a příšerné židovské katastrofy.

Byla nám dána šance adoptovat historii jedné kongregace, poznat jejich
jména a kým byli. Rozumět jejich historii a dědictví jejich konkrétní komunity,
Integrovat je do naší komunity a sjednotit se s jejich svitkem, protože jejich
historie je váš odkaz do historie, ze které všichni srdcem pocházíme –
z židovské části Evropy. Je možné být v souladu s těmito lidmi, porozumět
jejich osudu lépe než je to zakusit pochopení nesmírné tragedie 6 miliónů
Židů, kteří byli ztraceni během holocaustu.

Někteří z vás jste měli příležitost být v Praze i v Pinkasově synagoze se
77 297 jmény vepsaných kaligraficky nádhernou šablonou v barvách černé,
červené a oranžové. Počet ne o moc více než 1% ze 6 miliónů.

A co ohledně dětí v naší náboženské škole? Malý obrázek reprezentován
dětmi z Uhříněvsi, každý se jménem, narozením a rodinou. Každý přichází
z města, které naše děti znají z obrázku a možná dokonce jednou navštívili.
Učení o holocaustu dětem, jejichž přirozený instinkt je ochránit samy sebe
před hororovým příběhem bez šťastného konce, může být velmi těžké.
Můžete si uvědomit, že se to může týkat dětí z vašeho města, jejich rodin
a faktu, že byly odebrány pryč a nikdy se nevrátily. Jejich historie je část naší
historie a klíč k porozumění šoa (holocaustu) v nové a osobnější cestě.

Pamatujte si je jako jednotlivce, jako individuality se jmény, která znějí
v naší Yiskor bohoslužbě. Máme jejich tóru - vy jste všechno, co mají oni.

Libuše VOTAVOVÁ

MOHLO BY VÁS ZAJÍMAT

Dovoluji si touto cestou vyslovit co nejsrdečnější poděkování panu sta-
rostovi, radním, našim zastupitelům a pracovníkům MÚ za úžasné a neza-
pomenutelné blahopřání k mým osmdesátinám, za pochopení a podporu
veškeré mé osobní i spolkové činnosti.

Vřelý dík patří též radě OSU, předsednictvu MS ČČK, tetičkám a souse-
dům z Obce baráčníků a výboru TJ Sokol.

Libuše Votavová

KULTURA
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INFORMUJEME

NOVÉ KNIHY V KNIHOVNĚ

Telefon : 271 071 868,
e-mail: knihovnauhrineves@seznam.cz

Provozní doba:
pondělí a středa 8.30 – 18.00, 
úterý a čtvrtek 8.30 –16.30,
pátek 8.30 –14.00.

Krásná literatura pro dospělé
Binet, L.: HHhH – Himlerův mozek se jmenuje Heydrich
Bradford, B. T.: Rodinný nepřítel
Clarková, M. H.: Vánoční plavba
Colle, M.: Dvě ženy
Connelly, M.: 9 draků
Ephronová, H.: Nikdy nelži
Falconer, C.: Zmizelí
Jackson, L.: Bez milosti
Johnston, J.: Plamen lásky
Lowell, E.: Sametová past
Kellerman, J.: Důkaz
Koontz, D.: Tikot
McClure, K.: Bílá hrozba
Nobleová, E.: Co by mé dcery měly vědět
Ondráčková, I.: Hrad vzpomínek
Sewellová, K.: Pouto krve
Struble, S.: Tajemná legenda Mayů
Thomas, R.: Past na osamělého muže
Tylorová, L.: Dědičky
Vaněček, M.: Chceš-li pobavit Boha, seznam jej se svými 

plány
Walden, L.: Půlnoční rituál
Whiton, H.: Prokletí hradu Leerhill

Krásná literatura pro děti
Brezina, T.: Klub tygrů – Záhada divokých duchůjn
Bright. J. E.: Shrek
Březinová, I.: Medvědí pohádka
Hennen, B.: Světlo elfů – kniha I.
Hercíková, I.: O štěňátku
Kolektiv: Obrázkové pohádky
Král, Z.: Drakouni-velké putování tří malých dinosauříků
Krings, A.: Čmelda Čenda
Socha, R.: Lexikon houbových skřítků
Sypal, J.: Pohádky ze Špásova
Wich, H.: Souboj topmodelek – 3 holky na stopě
Wilsonová, J.: Vzdušné zámky – najde Hetty pravý domov?

Naučná literatura pro dospělé
Bauer, J.: Podivná úmrtí
Cohen, E. A., Gooch, J. : Vojenské neúspěchy – anatomie selhání ve 

válce
Fontburne, J. Ch.: Nostradamus – Proroctví pro 21. století
Haller, R.: Věštění – Naučte se ovládnout svou intuici
Klaus, V.: Zápisky z cest
Kolektiv: Nejlepší recepty
Novák, T.: Manželství jako trvalý stres
Sedláčková M., Tauchen Č.: Helena versus Marta
Svoboda, I.: Tajnosti humoru
Zvelebil, J.: Na vandru s Reflexem V. – Češi jsou všude! 

Jak se jim vede?

Naučná literatura pro děti
Carwardine, M.: Rekordy ze světa zvířat
Kolektiv: Guinness World records 2011

POZOR - změna provozní doby (viz výše)
Kateřina KYKALOVÁ

LENKA DUSILOVÁ A ETERNAL SEEKERS
Benefiční koncert pro CEREBRUM
- Sdružení osob po poranění mozku a jejich rodin

Benefiční koncert pro CEREBRUM je název akce, kterou se rozhodla uspo-
řádat Lenka Dusilová společně s jedinečným uskupením Eternal Seekers
a podpořit tak CEREBRUM - Sdružení osob po poranění mozku a jejich
rodin.Tato akce se uskuteční 23. března 2011 od 20.00 hodin v prostorách
Divadla Archa a svým výtěžkem přispěje na chod této organizace, jejímž hlav-
ním posláním je přispívat k porozumění problematiky poranění mozku a pod-
porovat občany, kteří toto poranění utrpěli.

Ojedinělý projekt Eternal Seekers tvoří několikanásobná držitelka výročních
hudebních cen Anděl, žánrově nezařaditelná Lenka Dusilová, pianistka, skladatelka
a aranžérka Beata Hlavenková a Clarinet Factory (dříve České klarinetové kvar-
teto). Toto uskupení tvoří písně, od nichž se dá poodcházet do volnějších, hudebně
odvážnějších a abstraktnějších krajin, a zase se bezpečně vracet. Využívá živého
hraní, ale i elektroniky, kterému dominuje osobnost Lenky Dusilové.

Více informací o Lence Dusilové a Eternal Seekers naleznete na
www.lenkad.com, www.eternalseekers.cz

Kontaktní osoba: Mgr. Tereza Žílová
Telefon: 773 540 589
E-mail: cerebrum@cerebrum2007.cz
DMS CEREBRUM – na číslo 87777
Cena DMS – 30 Kč, sdružení CEREBRUM obdrží 27 Kč. 
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ZIMA V UŘÍNĚVSI

Za radnicí...

Podchod v ulici K Dálnici

Na rohu Přátelství u benzinové pumpy

Sníh se musel mnohokrát odvážet...

Na rohu Přátelství a Vachkovy ulice

Přátelství u zastávky Picassova

Za Novým náměstím Foto: Michal KLICH
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INZERCE

STRÁŽNÍCI DOHLÍŽEJÍ NA CHATOVÉ OBLASTI 
A ZAHRÁDKÁŘSKÉ KOLONIE

Na území městské části Praha 22 se nachází několik chatových oblastí
a zahrádkářských kolonií. V zimním období se stávají útočištěm pro lidi
bez domova a atraktivním cílem zlodějů. Při zazimování je proto třeba
dbát na solidní zabezpečení majetku.

Strážníci městské policie v Uhříněvsi se v zimě zaměřují na pravidelné kon-
troly chatových a zahrádkářských oblastí. Zabraňují tak majetkovým trestným
činům a dohlíží, aby soukromé chaty nevyužívali lidé bez domova k nocle-
hům. Na kontroly se vydávají denní i noční hlídky. 

Aby byla pomoc strážníků efektivní, spolupracují s majiteli chat a zahrádek.
Upozorňují je na nedostatky v zajištění jejich chatek a pozemků. Nabádají je
k všímavosti. Lidé by se podle strážníků neměli zajímat jen o to, co se děje
přímo s jejich majetkem, ale také o své okolí. Na druhou stranu ale strážníci
radí: hlavně opatrně. „Všimnete-li si podezřelých osob například na cizí
zahrádce nebo v chatce sousedů, v žádném případě se je nepokoušejte chytit
sami. Zavolejte na bezplatnou linku 156 a vše oznamte městské policii,“ radí
Jan Kavalec. Strážníci oznámení prověří a při podezření, že osoby páchají pře-
stupek nebo trestný čin, mají právo je ztotožnit a prověřit, zda se nenachází
v databázi hledaných osob. Případně je mohou zadržet a předat státní policii.

„Veřejnost se v zabezpečení svého majetku zlepšuje,“ chválí chataře
a zahrádkáře Jan Kavalec, ale dodává, že je namístě připomínat si stále znovu
některá pravidla. Tím hlavním je nenechávat ve své chatě žádné cennosti,
tedy například zahradnickou techniku, elektroniku nebo peníze. Objekty by
měly být zabezpečeny okenicemi, zámky a petlicemi. „Dobré je místo často
kontrolovat. Pokud nemůžete osobně, zkuste se domluvit na spolupráci se
sousedy,“ doplnil seznam bezpečnostních opatření Jan Kavalec. 

Barbora MOCOVÁ

MĚSTSKÁ POLICIE
Dům policie, Nové náměstí 1432/21
telefon: 267 710 961, tísňové volání: 156 
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SDĚLENÍ PRO OBČANY

Vážení občané, městská část Praha 22 má uzavřenu
pojistnou smlouvu, která se vztahuje i na pojištění pro případ
úrazu na veřejné komunikaci. 

Veškeré záležitosti pro MČ spravuje makléřská společnost PETRISK
International, a.s., na adrese U Zákrutu 1778/5, 106 00 Praha 10. V pří-
padě pojistné události, prosím, kontaktujte paní Petru Orálkovou ze spol.
Petrisk na tel.: 272 769 591 nebo 272 769 586, která vám pomůže veš-
keré záležitosti vůči pojišťovně administrativně zpracovat. 

Ing. Olga JANDOVÁ 

SEDMIČKA NEBUDE

Vážení občané, vydavatel týdeníku Sedmička MLADA FRONTA,
a. s., nám písemně oznámil, že od ledna 2011 bude týdeník dis-

tribuovat do stojanů jen ve městech, pro která přímo vychází. Z tohoto
důvodu již nebude, Vámi oblíbenou Sedmičku, na naší radnici dovážet.

S tímto rozhodnutím nesouhlasíme, proto jsme se obrátili na vydava-
tele, aby distribuce pokračovala. Případné dotazy zodpoví na tel. čísle
225 347 426.

INZERUJTE V UHŘÍNĚVESKÉM ZPRAVODAJI A VE VÝVĚSCE

Inzerce v Uhříněveském zpravodaji (š x v):
Celá strana A4 (190 x 273 mm) ............................................... 5 000,-
Polovina strany (190 x 134 mm) .............................................. 2 500,-
Čtvrtina strany (92,5 x 134 mm) .............................................. 1 500,-
Osmina strany (92,5 x 65 mm) ................................................... 600,-
Vizitka (92,5 x 43 mm) ............................................................... 500,-
Řádková inzerce (řádek – 30 znaků) ............................................ 100,-
Společenská oznámení –1/4 strany ............................................. 400,-

Inzerce ve vývěsce (do velikosti A4):
Na týden ...................................................................................... 50,-
Na dva týdny .............................................................................. 100,-
Na tři týdny ................................................................................ 150,-
Na čtyři týdny ............................................................................. 200,-

INFORMACE PRO INZERENTY
Inzeráty do Uhříněveského zpravodaje a do vývěsky na Novém náměstí je možné
podat osobně pouze v informační kanceláři v přízemí radnice. Další možností je
objednání e-mailem: redakce@p22.mepnet.cz, telefonicky 271 071 812 nebo
faxem 271 071 819. Inzeráty se přijímají do 20. dne v měsíci, který předchází vydání
UZ. Podrobné informace o cenách, podmínkách uveřejnění (vč. objednávkového
formuláře) jsou uvedeny na webové stránce MČ 
http://uhrinevesky-zpravodaj.praha22.cz


